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Výtvarný ateliér ZUŠ byl slavnostně otevřen
Ve čtvrtek 27. září byl v odpoledních hodinách 
slavnostně otevřen výtvarný ateliér Základní 
umělecké školy Sedlec-Prčice. Za přítomnosti 
starostky města, ředitele školy, zástupců stavební 
firmy, pedagogů ZUŠ a řady hostů byl ateliér, 
jehož výstavba byla podpořena finančními pro-
středky z Regionálního operačního programu 
Střední Čechy, předán žákům do užívání.

Součástí projektu „Přístavba výtvarného ateli-
éru ZUŠ Sedlec-Prčice“  byla i úprava venkovního 
prostoru a vznik pódia. A právě zde proběhla první 
část slavnostního odpoledne. Tu zahájilo hudební 
vystoupení žesťového kvintetu Milana Včeláka. 
Poté ředitel školy Karol Raček přivítal všechny 
přítomné a předal čtyřem ženám, které se nejvíce 
zasloužily o vznik výtvarného ateliéru, kytici. První 
z oceněných žen byla starostka města Miroslava 
Jeřábková, která se zasloužila o to, že projekt vznikl 
a následně byl zastupitelstvem města i Regionální 
radou Středočeského kraje podpořen. Druhá 
žena – Ing. Michaela Hockeová – vypracovala 
projektovou dokumentaci přístavby, na základně 
které se původně nevzhledný a léta nepoužívaný 
objekt bývalého čalounictví přeměnil na vzdušný, 
prostorný a architektonicky zajímavý výtvarný ate- Starostka města M. Jeřábková, učitelka V. Sosnovcová, P. Fr. Masařík a ředitel ZUŠ K. Raček společně 

přestřihli pásku a slavnostně předali do užívání výtvarný ateliér ZUŠpokračování na str. 4

Byly dokončeny opravy 
části komunikací ve městě i v osadách
V letošním roce získalo Město Sedlec-Prčice 
finanční prostředky na opravu vybraných komu-
nikací ze dvou dotačních titulů.

Část prostředků byla poskytnuta z Regionálního 
operačního programu regionu soudržnosti Střední 
Čechy na opravu komunikací ulic Zahradní, Příčné, 
Táborské a Blatecké v Prčici. Celkové náklady na 
tento projekt, který mimo samotného povrchu 
ulic zahrnoval i výměnu starého vodovodního 
vedení, opravu dešťových vpustí, instalaci no-
vých obrubníků, dláždění vjezdů, výsadbu nové 
zeleně a instalaci bezpečnostních prvků, přesáhl 
8,2 milionu korun. Dotace tvoří, po odečtení tzv. 

neuznatelných nákladů (chodník v ul. Táborská, 
oprava části komunikace v ul. Blatecká, která je na 
pozemku ve vlastnictví PF ČR…) 72,5% nákladů, 
zbývající prostředky (včetně neuznatelných) hradí 
město z vlastního rozpočtu.

Druhá dotace, poskytnutá jako mimořádná 
Ministerstvem financí ČR, byla použita dle 
schváleného projektu na opravu komunikace 
v Nových Dvorech a spojky na Nedrahovice, obecní 
komunikace v Mrákoticích a Vísce, a na místní ko-
munikace v ulicích Krátká a Mlékárenská v Sedlci 
a Šánovická v Sedlci. Celkové náklady na tuto akci 

Nový asfalt v Nových Dvorech, foto mj.pokračování na str. 4

Rekonstrukci naší mateřské školy 
přece jen zahájíme
V minulém čísle Našeho domova byly zveřejněny 
informace týkající se kritického stavu objektu 
mateřské školy a kroků, které byly podniknuty 
pro získání finančních prostředků z dotačních 
titulů na celkovou rekonstrukci.

V průběhu září rozhodovala Regionální rada 
regionu soudržnosti Střední Čechy o přidělení 
dotačních prostředků z Regionálního operačního 
programu na opravy a rekonstrukce předškolních 

zařízení. Město Sedlec-Prčice bylo jedním ze žada-
telů, kteří se v rámci středních Čech pokoušeli získat 
alespoň část z celkem 80 milionů korun vyčleněných 
z programu pro tuto výzvu pro celý Středočeský kraj. 
Podpořeno bylo devět projektů s tím, že ten náš se 
umístil právě na devátém místě. Bohužel, úspěch je to 
pouze částečný, protože na náš projekt po rozdělení 
prostředků „zbylo“ pouze 5,6 milionů korun.

pokračování na str. 4
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ZPRÁVY Z RADNICE

O čem jednala rada města
Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 28. 8. 2012
Schválila:
− vnitřní směrnici k využívání a obsluze základ-

ních registrů zaměstnanci MěÚ Sedlec-Prčice 
při výkonu státní správy 

− žádost o výměnu vchodových dveří a dveřních 
zárubní do max. ceny 3 000 Kč vč. DPH 

− bezplatný zábor veřejného prostranství na správ-
ním území města pro všechny politické strany 
a politická hnutí k umístění volebních materiálů 
na „A“ stojany v rámci předvolební kampaně za 
podmínky, že nedojde k omezení průjezdu po 
komunikacích, ohrožení účastníků silničního 
provozu a zamezení průchodu po chodnících 
či jiných veřejných prostranstvích

− smlouvu o smlouvě budoucí na zřízení věcného 
břemene umístění studny, vedení a zřízení 
ochranného pásma po obecním pozemku pč. 
1340/2 v k. ú. Kvasejovice za jednorázovou 
úhradu 500 Kč vč. DPH

− zveřejnění záměru prodeje pozemku parc. 
č. 1272 v k.ú. Divišovice, osada Chotětice

− dle předloženého návrhu GP sloučení dotčených 
částí obecních pozemků pč. 176/5 a 1124/2 do 
nového pozemku se samostatným parcelním 
číslem a vytvoření nového pozemku odměře-
ného z pozemku pč. 176/5 vše v k. ú. Prčice ve 
vlastnictví Města Sedlec-Prčice 

− poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu 
města na rok 2012 za účelem opravy chodníku 
u bytového domu čp. 228-229 

Neschválila: 
− žádost o umístění volebních materiálů – desek 

s polepem o rozměrech A2 na sloupy veřejného 
osvětlení

Doporučila: 
− zastupitelům schválit prodej pozemku parc. 

č. 1272, k.ú. Divišovice, osada Chotětice 
− zastupitelům schválit odkoupení části po-

zemku parc. č. 1345, k.ú. Divišovice, osada 
Chotětice

− zastupitelům schválit přijetí daru – pozemku 
parc. č. 354/1 v k.ú. Sedlec u Votice od manž. 
Slabých včetně inženýrských sítí (kanalizační 
a vodovodní řad včetně přípojek a ostatních sou-
částí) dle geodetického zaměření s podmínkou, 
že součástí daru bude také pozemek pč. 354/6 
v k.ú. Sedlec u Votic

Vzala na vědomí:
− informace starostky o poděkování Sdružení 

hasičů Čech, Moravy a Slezska Benešov za 
poskytnutý finanční příspěvek v roce 2012

− pozvánku starosty Města Neveklov na pietní akt 
k 70. výročí zahájení vysídlení Neveklovska

− informace starostky o setkání fotbalistek TJ 
Sokol Sedlec-Prčice po 45 letech 16. 9. 2012

− informace starostky k záměru prodeje nemo-
vitosti čp. 6 v Chotěticích schváleného zastu-
pitelstvem města

Vydala: 
− souhlasné stanovisko pro rozšíření distribuční 

sítě el. energie – v místní části Divišovice, číslo 
stavby: IV-12-6015174; v místní části Vrchotice 
(František), číslo stavby: IV-12-6014992 – dle 
předložené projektové dokumentace

− stanovisko pro Justiční odbor Ministerstva 
spravedlnosti ČR ve věci změny územní pů-
sobnosti okresních soudů, že s ohledem na 
dopravní dostupnost, dojezdové vzdálenosti 
a stávající systém dopravní obslužnosti a ná-

vaznost autobusových a vlakových spojů by 
pro občany Města Sedlec-Prčice bylo výhod-
nější zachování stávajícího členění působnosti 
okresních soudů – tj., Město Sedlec-Prčice by 
nadále zůstalo v působnosti Okresního soudu 
Benešov

− prohlášení, že sakrální stavby zahrnuté v žádosti 
o dotaci jsou kulturním dědictvím venkova a pa-
mátkami místního významu a pověřila starostku 
podpisem prohlášení

− závazné stanovisko k obnově sakrálních staveb 
a objektů ve správním území města, které jsou 
kulturním dědictvím venkova a památkami 
místního významu 

Zamítla: 
− žádost společnosti VLTAWIA, s.r.o. – rodinná 

psychologická poradna v Benešově o finanční 
příspěvek na zajišťování sociálních služeb pro 
občany.

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 4. 9. 2012
Schválila:
− úhradu nákladů na vybudování části přípojky 

na pozemku pč. 447/3 v k.ú. Prčice v délce cca 
45 m za cenu cca 75 000 Kč s tím, že vlastník 
stpč. 193 uhradí náklady na přípojku na vlastním 
pozemku a geodetické zaměření přípojky

− instalaci zatravňovacích dlaždic a úpravu 
nájezdu a následné vyhrazení prostoru pro 
cca 3-4 vozidla členů JPO II Sedlec u hasičské 
zbrojnice

− poskytnutí finančního příspěvku 3 000 Kč pro 
SDH Sedlec na zajištění odměn pro soutěžící 
při okresním kole hry Plamen 2012

Doporučila: 
− žadateli zajistit se souhlasem města úpravy 

studny na hranicích pozemků pč. 1298/1 
a pč. 895, vše k.ú. Kvasejovice

− zaregistrovat žádost o změnu územního plánu 
v k.ú. Přestavlky u Sedlce a v případě zahájení 
prací na novém územním plánu informovat 
žadatele 

Zamítla: 
− nabídku společnosti City Finance na odborné 

zpracování rozpočtového výhledu s finanční 
analýzou a výpočet daňových příjmů pro rok 
2012. 

Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 11. 9. 2012
Rozhodla: 
− o zajištění opravy vozidla SPZ 8S8888 z roz-

počtu města a o úhradě zákonného pojištění na 
další období 

Schválila:
− smlouvu o konání kulturního představení „Vod-

nická pohádka“ v podání divadelního spolku 
Divadýlko Mrak z Havlíčkova Brodu dne 24. 3. 
2013 v kulturním sále při ZŠ za navrhovanou 
cenu 5 500 Kč

− navržený druh stromů – okrasná jabloň pro 
výsadbu náhradní zeleně v rámci projektu 
„Rekonstrukce místních komunikací“

− tisk dalšího ročníku Sborníku Český Merán 
– rok 2013 v nákladu 300 ks s tím, že finanční 
prostředky na tisk budou zahrnuty do rozpočtu 
města pro rok 2013

− smlouvu mezi Městem Sedlec-Prčice a Pozem-
kovým fondem ČR o zřízení věcného břemene na 
vedení kanalizace a jejího ochranného pásma, 

opravy a údržbu na všech stavbou dotčených 
pozemcích ve správě Pozemkového fondu ČR 
v k.ú. Prčice a v k.ú. Sedlec u Votice vyjma 
pozemku parc. č. 66/3 v k.ú. Prčice, kde bude 
vyčkáno do rozhodnutí o vlastnictví pozemku

− realizaci projektu Naučná stezka Sedlec-Prčice 
prostřednictvím o.p.s. Český Merán na pozem-
cích ve vlastnictví města parc. č. 1081/1, 1114, 
1115/2, 1115/1, 1116/2, 1116/1, 1084, 1117, 
1118 v k.ú. Prčice a 746, 737/5, 736/1 v k. ú. 
Sedlec u Votic

− realizaci projektu Úprava původní cesty Prčice-
-Kvašťov na pozemcích 1110/2 v k. ú. Prčice 
a 553 v k. ú. Přestavlky u Sedlce 

− instalaci informačního panelu na pozemku pč. 
73 v k. ú. Jetřichovice

Nedoporučila: 
− zajištění telefonního spojení do volebních 

místností dle platné legislativy prostřednictvím 
Telefonica O2

Doporučila:
− zveřejnit záměr výpůjčky pozemků pro rea-

lizaci projektu na vybudování naučné stezky 
prostřednictvím o.p.s. Český Merán: parc. 
č.  115/2, 1115/1, 1118 v k.ú. Prčice a 746 
v k. ú. Sedlec u Votic

− zveřejnit záměr výpůjčky cca 1m2 pozemku (dle 
mapové přílohy) pozemku pč. 1081/1 v k. ú. Pr-
čice a 1m2 pozemku 736/1 v k. ú. Sedlec u Votic 
a 1 m2 pozemku pč. 73 v k. ú. Jetřichovice

− zastupitelům přijetí finančních prostředků 
z Regionálního operačního programu re-
gionu soudržnosti NUTS 2 Střední Čechy 
– číslo projektu CZ.1.15/3.3.00/67.01465 
– Stavební úpravy MŠ v Sedlci-Prčici ve výši 
5 591 525,06 Kč do rozpočtu města a vyčlenění 
prostředků na spoluúčast města

Vydala: 
− souhlasné stanovisko k realizaci projektu na 

výměnu informačních panelů v Divišovicích, 
v Chotěticích, v Kvasejovicích, na Kvašově, 
ve Vozerovicích a v Myslkově s prohlášením 
o jejich vlastnictví

Pověřila: 
− starostku zasláním stanoviska Města na ROP 

Střední Čechy o přijetí finančních prostředků 
z operačního programu regionu soudržnosti 
NUTS 2 Střední Čechy – číslo projektu 
CZ.1.15/3.3.00/67.01465 – Stavební úpravy 
MŠ v Sedlci-Prčici 

Stanovila: 
− cenu vstupného na divadelní představení pro 

děti dne 24. 3. 2013 v KD při ZŠ ve výši 40 Kč/
osoba

Jednala: 
− jako valná hromada společnosti Služby Sedlec-

-Prčice, s.r.o.
Vzala na vědomí:
− zprávu o provedené kontrole výkonu státní 

správy na stavebním úřadě
− informace starostky o neuznání škodní události 

po bouřce 5. 7. 2012 
− informace starostky o připravované žádosti 

o vydání souhlasu s realizací projektu Na-
učná stezka „Za krásami Českého Meránu“ po 
krajských pozemcích (chodnících na pozemcích 
ve vlastnictví Středočeského kraje), která bude 
odeslána na KÚ

− informace starostky o zahájení koncertů „Pod-
blanický hudební podzim 2012“

− informace starostky o neuznatelných ná-
kladech projektu na Rekonstrukci místních 
komunikací.

pokračování na str. 3
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Rada města Sedlec-Prčice na svém 
zasedání ze dne 18. 9. 2012
Schválila:
− provedení kontroly a zpracování revizí komínů 

u obecních nemovitostí 
− příspěvek na nátěrové hmoty a spotřební ma-

teriál na nátěr oken v čp. 62 ve výši 558 Kč
− prodloužení nájemní smlouvy na byt v čp. 329 

v Sedlci o dva roky za stávajících podmínek
− zařazení opravy střechy kostela sv. Jeronýma 

v Sedlci do Programu regenerace městských 
památkových rezervací a městských památ-
kových zón pro rok 2013 a rozdělení realizace 
na dvě etapy

− na základě poptávkového řízení nákup vozidla 
MAN a příslušenství (hydraulický jeřáb, nata-
hovací systém kontejnerů) od společnosti HCS 
Centrum, Planá n. Lužnicí za cenu 1 734 300 Kč 
bez DPH (po odkupu stávajícího vozidla AVIA) 
a způsob financování z rozpočtu města pro 
rozšíření vozového parku společnosti Služby 
Sedlec-Prčice, s.r.o. 

− navržené čerpání kapitoly rozpočtu – údržba 
komunikací v letošním roce 

− uvolnění pozastávky a doplacení celkové ceny 
díla společnosti S-B, s.r.o., Sedlčany, v sou-

ladu s platnou smlouvou o dílo na provedení 
stavby „Přístavba výtvarného ateliéru ZUŠ 
Sedlec-Prčice“

− smlouvu o konání kulturního představení 
„Macíčkova dovolená“ v podání divadelního 
spolku ochotníků z Miličína za navrhovanou 
cenu 3 000 Kč dne 20. 10. 2012

− poskytnutí finančního příspěvku ve výši 5 000 Kč 
z rozpočtu města, kapitola kultura, na 6. ročník 
festivalu „Prčické bábení 2012“ 

Doporučila:
− zastupitelům přijetí dotace ze Státního fondu 

životního prostředí v rámci projektu „Čistší 
silnice ve městě Sedlec-Prčice“ na pořízení 
nové komunální techniky a schválení příslušné 
spoluúčasti města

− zapojení přebytku hospodaření z let minulých ve 
větším objemu v souvislosti s projektem Rekon-
strukce místních komunikací Sedlec-Prčice na 
úhradu dodatečných neuznatelných nákladů

− odborné posouzení nemovitosti čp. 90 v Prčici 
a zpracování návrhu opatření od Ing. K. Hoc-
keho týkající se vzlínající vlhkosti a výskytu 
plísně v bytě 

− zařazení mostu K. Burky do Programu 
regenerace Městských památkových zón 

a Městských památkových rezervací pro 
rok 2013 a jednání s vlastníkem památky 
– Středočeským krajem – o otázce zajištění 
všech potřebných dokumentů

Vydala: 
− doporučení k přidělení dotace a zařazení 

oprav prčického zámku a přilehlých nemo-
vitostí do Fondu záchrany architektonického 
dědictví 2013 

Pověřila: 
− J. Ryšavého účastí v porotě při volbě MISS 

Příbramska dne 24. 11. 2012 v Kulturním 
domě v Příbrami 

− Stavební úřad a provozovatele kanalizace 
Služby Sedlec-Prčice kontrolou části dešťové 
kanalizace v osadě Měšetice 

Stanovila: 
− cenu vstupného na divadelní představení konané 

20. 10. 2012 ve výši 60 Kč/osoba
Vzala na vědomí:
− informace starostky o přípravě pátého zasedání 

zastupitelstva města
Zamítla: 
− nabídku na využití web kamery pro potřeby 

MÚ Sedlec.
MěÚ Sedlec-Prčice

dokončení ze str. 2

Volby 2012
Oznámení o době a místě konání voleb

Starostka Města Sedlec-Prčice podle § 27 
zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do za-
stupitelstev krajů a o změně některých 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se konají: 
− v pátek dne 12. října 2012 od 14,00 hodin do 22,00 hodin a 
− v sobotu dne 13. října 2012 od 8,00 hodin do 14,00 hodin. 

2. Místem konání voleb:
- v okrsku č. 1 je volební místnost pro hlasování na MěÚ v Sedlci, čp. 62 

pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Sedlci

- v okrsku č. 2 je volební místnost pro hlasování na informačním středisku 
v Prčici čp. 69 pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v Prčici

- v okrsku č. 3 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě v Divi-
šovicích pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 
v osadách Bolechovice, Divišovice, Chotětice, Mrákotice a Vozerovice

- v okrsku č. 4 je volební místnost pro hlasování v domě MěÚ v Kvasejovi-
cích čp. 31 pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 
v osadách Kvasejovice, Malkovice, Matějov a Stuchanov

- v okrsku č. 5 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě v Mě-
šeticích pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 
v osadách Lidkovice a Měšetice

- v okrsku č. 6 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě v Nových 
Dvorech pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 
v osadách Nové Dvory, Myslkov a Veletín

- v okrsku č. 7 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě 
v Přestavlkách pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v osadách Dvorce, Kvašťov, Přestavlky, Rohov, Staré Mitrovice, 
Víska a Záběhlice

- v okrsku č. 8 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě v Uh-
řicích pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu 
v osadách Bolešín, Sušetice, Šanovice a Uhřice

- v okrsku č. 9 je volební místnost pro hlasování v hasičském domě ve 
Vrchoticích pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni k trvalému 
pobytu v osadách Božetín, Náhlík, Nasilov, Monín, Včelákova Lhota 
a Vrchotice

- v okrsku č. 10 je volební místnost pro hlasování v budově bývalého obecního 
úřadu v Jetřichovicích čp. 41, pro oprávněné občany, kteří jsou přihlášeni 
k trvalému pobytu v osadách Jetřichovice, Kozinec-Zahoří a Moninec.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost 
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li uvedené skutečnosti sta-
novenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány 3 dny přede dnem konáním voleb hlasovací lístky. 
Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za 
chybějící nebo znehodnocené hlasování lístky nové. 

Miroslava Jeřábková – starostka města Sedlec-Prčice

Jistě jste již zaregistrovali, že s účinností od 1. října přešla firma Compag 
Votice, s.r.o., na zimní režim svozu domovního odpadu TKO. 
To znamená, že:
• každý čtvrtek počínaje 4. říjnem je svážen domovní odpad ze Sedlce 
a Prčice 
• a každý pátek počínaje 5. říjnem je svážen domovní odpad z osad. 

Zimní režim bude probíhat až do dubna 2013. 

Hledáme vánoční strom
Rozsvícení vánočního stromu se nezadržitelně blíží a s ním přišla i jedna 
starost navíc. Chybí nám totiž jeden urostlý smrk. Což o to, krásných 
stromů jsou plné lesy, ale byla by škoda pro několik dnů kácet ztepilý, 
zdravý strom. Proto se na vás obracíme s prosbou. Máte-li na své zahradě 
– pozemku smrk (normální i stříbrný) patřičné velikosti, kterého se chcete 
zbavit a pokácet ho a který by mohl jako vánoční strom stát na jednom 
z našich náměstí, darujte ho městu. 

ZPRÁVY Z RADNICE
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Byly dokončeny opravy 
části komunikací ve městě i v osadách

byly téměř 7 milionů korun, přidělená dotace byla 
5 milionů a zbývající částku opět uhradilo ze svého 
rozpočtu město. 

Přesto, že do oprav komunikací a související 
infrastruktury byly v letošním roce investovány výše 
uvedené prostředky, je smutnou skutečností, že 
na opravu stále čeká mnoho kilometrů obecních 
silnic a cest. Bohužel, naše správní území je natolik 

rozsáhlé, že oprava všech komunikací není otázkou 
několika málo let, ale spíš desetiletí. Mám na mysli 
celkové opravy, ne pouze lokální výspravy výtluků 
a krajnic. I ty ale byly v letošním roce provedeny 
– opravy, alespoň dílčí, se dočkala část komunikace 
do Lidkovic, Bolešína, nad Sušeticemi, z Divišovic 
do Bolechovic a bude provedena oprava výtluků 
do osady Božetín. Na víc už v letošním rozpočtu 
prostředky nejsou.

Opravy dalších komunikací a ulic v Sedlci 
a Prčici budou dle finančních možností pokračovat 
i v příštím roce. Není však možné opravit například 
všechny ulice přímo v Sedlci-Prčici, protože před 
opravou povrchů by mělo dojít k výměně vodovod-

Nový povrch v Šánovické ulici 

ního vedení a opravě (oddělení) dešťové kanalizace. 
To však znamená daleko vyšší náklady na realizaci 
než při pokládce pouze asfaltového povrchu.

-mj-

Výtvarný ateliér ZUŠ byl slavnostně otevřen
dokončení ze str. 1
liér. Nemalou zásluhu na uvedení ateliéru do života 
mají i další dvě ženy – učitelky výtvarného oboru 
ZUŠ Vendulka Sosnovcová a Lenka Chocholouš-
ková. Díky jejich obětavosti, nasazení a desítkám 
hodin práce mohl být ateliér v září předán dětem 
k užívání.

Starostka města Miroslava Jeřábková ve svém 
projevu vyjádřila také velké díky pracovníkům firmy 
S-B s.r.o. Sedlčany, kteří projekt přístavby ateliéru 
realizovali. Poprali se s náročným úkolem a zejména 

pak s krátkým termínem výstavby na výbornou. 
Nové zařízení přišel přivítat i P. František Masařík. 
S úsměvem zavzpomínal na své výtvarné začátky 
a vyzdvihl uměleckou výchovu dětí jako nedílnou 
součást rozvoje osobnosti. Následně novému 
zařízení požehnal.

Slavnost pak pokračovala hudebním vystoupe-
ním dvou úspěšných žáků ZUŠ Vítka Mikulandy 
a Kláry Dubské a taneční choreografií Kameny 
Země, kterou s děvčátky tanečního oboru nastu-
dovala učitelka Vendula Dědová. A pak již nadešla 

chvíle, kdy starostka města, ředitel školy, P. Franti-
šek Masařík a Vendulka Sosnovcová společně pře-
střihli pásku a provoz výtvarného ateliéru zahájili. 
Veřejnost si tak mohla poprvé prohlédnout interiéry 
ateliéru a seznámit se s jeho zařízením.

Celkové náklady na stavební část a vybavení 
výtvarného ateliéru dosáhly výše 4 797 982 Kč, 
ostatní náklady byly ve výši 405 000 Kč. Dotace 
poskytnutá Regionální radou regionu soudržnosti 
Střední Čechy tvoří 80% z celkových nákladů a 20% 
je spoluúčast města.

Alice Valsová

Oceněné ženy s ředitelem ZUŠ K. Račkem P. Fr. Masařík žehná výtvarnému ateliéru Dechový kvintet Milana Včeláka

Interiér výtvarného ateliéru Interiér výtvarného ateliéru Vypalovací pece na keramiku

Protože náklady na rekonstrukci školky a její 
vybavení přesahují 22 milionů korun, předlo-
žilo Město žádost o další dotaci – mimořádnou 
– z krajského rozpočtu, o které rozhodovali 

dokončení ze str. 1 a rozhodli kladně krajští zastupitelé dne 17. 9. 
2012. Rekonstrukce naší školky bude podpořena 
z krajského rozpočtu částkou 5 milionů korun. 

I přes tuto pozitivní zprávu musíme z vlastních 
prostředků vyčlenit zbývajících cca 12 milionů 

korun, abychom celkovou rekonstrukci školky 
mohli provést.  Předpokladem je rozdělení rekon-
strukce do příštích dvou let tak, aby do pololetí 
roku 2014 bylo vše hotovo.

V současné době jsou poskytovateli dotací 
připravovány podklady pro podpisy smluv 
o přidělení prostředků. Po dokončení admi-
nistrativních kroků budou práce bezodkladně 
zahájeny. 

-mj-

Rekonstrukci naší mateřské školy 
přece jen zahájíme
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Komentář k předběžným výsledkům 
Sčítání lidu, domů a bytů 2011 ve Středočeském kraji

Český statistický úřad Praha vydal v publikaci LIDÉ A SPOLEČNOST ročník 2012 Předběžné 
výsledky Sčítání lidu, domů a bytů 2011 pro Středočeský kraj. Předběžné výsledky Sčítání 
lidu, domů a bytů 2011 jsou zpracovány podle místa trvalého bydliště sčítaných osob. Výsledky 
sčítání byly přepočteny na územní strukturu krajů, okresů, správních obvodů i obcí platnou 
k 1. lednu 2011.

Obyvatelstvo – 1. část
Středočeský kraj byl podle předběžných výsledků 
Sčítání lidu, domů a bytů 2011 nejlidnatějším kra-
jem České republiky a zároveň zde žilo nejvíce 
obyvatel od roku 1869, kdy se uskutečnilo první 
tzv. moderní sčítání. Více než 1,2 milionu obyvatel 
žilo na současném území kraje pouze při sčítání 
lidu v prosinci 1930.

K 26. březnu 2011 žilo ve Středočeském kraji 
celkem 1 274 633 obyvatel. V porovnání s rokem 
2001 se počet obyvatel zvýšil o 152 160 osob, tj. 
o 13,6 %, což byl nejvyšší nárůst ze všech krajů re-
publiky. Na přírůstku obyvatel se podílela nejvíce 
migrace. Před deseti lety byl kraj počtem obyvatel 
až za Moravskoslezským krajem, Hl. m. Prahou 
a Jihomoravským krajem. Okresem s nejvyšším po-
čtem obyvatel v kraji byl v roce 2011 okres Kladno 
(159 194 osob), obdobně jako při sčítání lidu v roce 
2001. Na druhou pozici se posunul okres Praha-vý-
chod (149 294 osob), který byl ještě v roce 2001 
až za okresy Mladá Boleslav a Příbram. Největší 
nárůst počtu obyvatel byl mezi roky 2001 a 2011 
patrný u okresů Praha-západ (o 49 %) a Praha-vý-
chod (o 41,5 %). V žádném okrese v kraji se během 
sledovaného období počet obyvatel nesnížil, avšak 
jen mírný byl růst počtu obyvatel v okresech Pří-
bram (2,5 %) a Kutná Hora (1 %). Nejméně osob 
žilo v roce 2011 v okresech Rakovník (55 632 
obyvatel) a Kutná Hora (74 395 osob). 

Mezi roky 2001 a 2011 se nejvyšší nárůst počtu 
obyvatel ve Středočeském kraji projevil ve velikostní 
skupině obcí s 5 000 až 9 999 obyvateli (o 46,2 %) 
a vysoký byl také u obcí s počtem obyvatel mezi 
1 000 a 1 999 (o 38,8 %). Naopak největší pokles 
počtu obyvatel zaznamenala kategorie obcí o ve-
likosti do 199 obyvatel (o 20 %) a za ní kategorie 
obcí nad 50 tisíc obyvatel (o 2,7 %), kam v případě 
Středočeského kraje spadalo pouze statutární 
město Kladno.

Na nárůstu počtu obyvatel v kraji se podíleli 
také cizinci, jejichž počet se mezi roky 2001 a 2011 
zvýšil z 13 266 na 55 928. Cizinci tvořili v roce 2011 
celkem 4,4 % obyvatelstva regionu a zvýšení jejich 

podílu bylo ve Středočeském kraji čtvrté nejvyšší 
po Hl. m. Praze, Karlovarském a Plzeňském kraji. 
Ve Středočeském kraji bylo nejvíce cizinců koncen-
trováno v okrese Mladá Boleslav (7 % z celkového 
počtu obyvatel) a dále pak v zázemí hlavního města, 
tedy v okresech Praha-západ (6,7 %) a Praha-vý-
chod (6,5 %). Obdobná situace byla zjištěna i v roce 
2001, kdy žil nejvyšší podíl cizinců v okrese Mladá 
Boleslav (celkem 2,1 %).

Skutečnost, že Středočeský kraj byl v uplynulých 
letech silným imigračním regionem, potvrdil při 
sčítání lidu i fakt, že v roce 2011 žil ve Středočes-
kém kraji v rámci České republiky po Karlovarském 
kraji druhý nejnižší podíl osob narozených v místě 
současného bydliště, tzv. rodáků. Tito obyvatelé 
tvořili 42 % populace kraje. V roce 2001 byl 
podíl rodáků v kraji 47,6 % a byl tehdy vyšší než 
v krajích Karlovarském, Ústeckém a Libereckém. 
Nejnižší podíl rodáků žil v roce 2011 v okresech 
s nejvyšším přírůstkem počtu obyvatel – Praha-
-západ (33,2 %) a Praha-východ (36 %), nejvyšší 
pak byl v okresech Benešov (46,7 %), Kutná Hora 
a Příbram (oba 46,3 %).

Pokračující proces stárnutí obyvatelstva 
platil i pro Středočeský kraj, přestože zde nebyl 
v porovnání s celorepublikovým vývojem tento 
trend tak silný. Zatímco v roce 2001 tvořily děti 
mladší 15 let celkem 16 % obyvatelstva, v roce 
2011 to bylo jen 15,6 %, což ale představovalo 
nejvyšší podíl mezi všemi kraji České republiky. 
Ještě před dvaceti lety však tvořily děti mladší 15 
let celkem 20,4 % obyvatelstva a před třiceti lety 
dokonce 22,6 %. Zároveň bylo možné sledovat 
i nárůst zastoupení osob starších 65 let (včetně 
nezjištěného věku). V roce 2011 tvořili senioři 
14,9 % obyvatel kraje, což byl po Ústeckém kraji 
druhý nejnižší podíl. Při předchozím sčítání v roce 
2001 to bylo 14,3 % a v té době bylo zastoupení 
osob starších 65 let mezi obyvatelstvem kraje na-
opak nejvyšší po Hl. m. Praze, Královéhradeckém 
a Jihomoravském kraji.

Index stáří, vyjadřující počet osob starších 65 let 
připadajících na 100 dětí ve věku 0 až 14 let, dosáhl 

ve Středočeském kraji v roce 2011 výše 95,7, což 
byla druhá nejnižší hodnota v České republice hned 
po Ústeckém kraji. V roce 2001 dosahovala hodnota 
indexu stáří 89,7 a v roce 1991 připadalo na 100 
dětí jen 65,7 seniorů. Nejvyšší podíl dětí mladších 
15 let žil v obcích s 2 000 až 9 999 obyvateli, nej-
větší podíl obyvatel ve věku nad 65 let se nacházel 
v nejmenších obcích do 199 obyvatel (17,6 %) a také 
v obcích nad 50 tisíc obyvatel (16,4 %). Zvýšené 
přistěhovalectví v posledních deseti letech, zejména 

pak v případě mladých 
lidí směřujících do zá-
zemí hlavního města, 
se odrazilo i ve věkovém 
složení obyvatelstva 
podle okresů. V roce 
2011 byly nejmlad-
šími okresy z pohledu 
indexu stáří nejen ve 
Středočeském kraji, 
ale i v celé republice, 
právě okresy Praha-
-západ (index stáří 
68,5) a Praha-východ 
(index stáří 71,2). 
Nejstarším okresem 
Středočeského kraje 
byl okres Kutná Hora, 
hodnota jeho indexu 
stáří 120,5 byla devátou 
nejvyšší v republice.

Struktura obyvatel podle rodinného stavu se 
lišila u mužů a žen, a to i v důsledku vývoje sňateč-
nosti a rozvodovosti v uplynulém desetiletí. Zatímco 
v roce 2001 měly mezi muži i ženami nejvyšší podíl 
osoby žijící v manželství, v roce 2011 byla podobná 
struktura zachována pouze u žen (42,5 % vdaných), 
zatímco u mužů již převažovali svobodní jedinci 
(44,4 %) nad ženatými (43,7 %). V porovnání 
s rokem 2001 byl zřejmý největší nárůst u rozve-
dených osob (u mužů ze 7 % na 9,2 %, u žen z 8 % 
na 10,7 %), podíl svobodných osob v populaci se 
zvýšil u mužů ze 41,2 % na 44,4 % a u žen ze 31,4 % 
na 35 %. Na druhé straně se snížilo ve Středočeském 
kraji zastoupení ovdovělých (u mužů ze 2,6 % na 
2,4 %, u žen pak ze 13,6 % na 11,7 %), jakož i osob 
v manželství (u mužů ze 48,6 % na 43,7 %, u žen ze 
46,5 % na 42,5 %). Celkově byl ve Středočeském 
kraji nárůst podílu svobodných osob v populaci po 
Hl. m. Praze mezi roky 2001 a 2011 nejvyšší mezi 
všemi kraji České republiky, naopak největší pokles 
hned po Hl. m. Praze byl zaznamenán v případě 
zastoupení ovdovělých osob.

Regionální specifika struktury obyvatel podle 
rodinného stavu bylo možné najít i v územním 
členění Středočeského kraje podle okresů. Nej-
vyšším podílem jak osob žijících v manželství, 
tak i svobodných a na druhé straně i nejnižším 
podílem rozvedených a ovdovělých je charakte-
ristický okres Praha-západ. Nejvyšší zastoupení 
rozvedených osob a zároveň i nejnižší podíl 
ženatých mužů a vdaných žen byl naopak zjištěn 
v okrese Kladno. V okrese Kutná Hora žilo v roce 
2011 relativně nejméně svobodných obyvatel, a to 
jak mužů, tak i žen, zároveň bylo v tomto okrese 
také nejvyšší zastoupení ovdovělých osob.

Zpracoval Český statistický úřad Praha – Odbor 
statistiky obyvatelstva 
Ředitel odboru Ing. Josef Škrabal 
Zveřejnila Krajská správa ČSÚ pro Středočeský 
kraj, oddělení informačních služeb.

Pokračování příště.
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Rozjíždějí se kurzy vaření
Po úspěšném projektu Řemeslo 
má zlaté dno pro vás MAS Kra-
jina srdce připravila další cyklus 
populárně-vzdělávacích kurzů, 
tentokrát na téma vaření. V rámci 
projektu „Chuť a vůně domova“ 
je připraveno celkem 34 kurzů, 
respektive ukázek vaření nejen 
tradičních receptů, které pro-
běhnou ještě v tomto roce a v roce 

příštím v různých obcích na území MAS Krajina srdce. 

Kurzy povede zkušený lektor, mistr ve svém oboru, Karel Stuparin, který 
36 let vařil pro Ministerstvo zahraničí nejen v Česku, ale i na ambasádách 
v Německu, Švýcarsku, Anglii, Rusku nebo Itálii, kde strávil spoustu let. 
Na co se mohou účastníci kurzů těšit? Lektor vždy předvede přípravu dvou 
předkrmů a polévky dle zahraniční receptury, dále hlavní jídlo a moučník dle 
tradiční receptury české nebo moravské kuchyně. Pohovoří také o etice stolo-
vání – předvede prostření tabule a vysvětlí správné použití všech prostřených 
sklenic, příborů apod. Na závěr kurzu účastníci mohou připravené speciality 
také ochutnat, a proto doporučujeme, aby si přinesli vlastní talířek a vidličku. 
Pokud máte nějaký osvědčený rodinný recept po babičce, přineste jej na kurz 
s sebou a odevzdejte lektorovi. Připravujeme totiž regionální kuchařku, ve 
které se právě váš recept může objevit!

Přehled kurzů vaření pro rok 2012:
1. „Povídání o bylinkách a jejich využití v kuchyni“se uskuteční dne 2. 11. 

2012 v Bělči v budově OÚ v čase 18:00 - 21:00 hod.
2. „Králíci nejen v klobouku“ se uskuteční na adrese: Červený Újezd 20, 257 88, klu-

bovna hasičské zbrojnice dne 8. 11. 2012 v čase 18:00 - 21:00 hod.
3. „Zvěřina – tradiční české speciality“ se uskuteční na adrese: Mašovice 

24, 391 55, Chýnov, klubovna hasičské zbrojnice dne 9. 11. 2012 v čase 
18:00 - 21:00 hod.

4. „Med – jeho výroba a využití v kulinářských specialitách“ se uskuteční na 
adrese: Heřmaničky 28, 257 89, budova OÚ dne 16. 11. 2012 v čase 18: 00 
- 21:00 hod.

5. „Brambory – co o nich ještě nevíme“ se uskuteční na adrese: Osvobození 47, 
391 37, Chotoviny, budova ZŠ dne 22. 11. 2012 v čase 18:00 - 21:00 hod.

6. „Vepřové – nejen na zabíjačce“ se uskuteční na adrese: Jistebnice 42, 391 33, 
Jistebnice, klubovna SDH dne 23. 11. 2012 v čase 18:00 - 21:00 hod.

7. „Lesní plody – znáte je? A co s nimi?“ se uskuteční na adrese: Mezno 57, 
257 86 dne 30. 11. 2012 v čase 18:00 - 21:00 hod. 

8. „Povídání o bylinkách a jejich využití v kuchyni“ se uskuteční 6. 12. 2012 
v Oldřichově v budově OÚ v čase 18:00 - 21:00 hod.

9. „Kouzla se zeleninou z vaší zahrádky“ se uskuteční 7. 12. 2012 v Opařa-
nech, ve spolkové místnosti budovy OÚ v čase 18:00 - 21:00 hod.

10.   „Zvěřina – tradiční české speciality“ se uskuteční 14. 12. 2012 v Pohnání 
v klubovně SDH v čase 18:00 - 21:00 hod.

Termíny kurzů vaření na rok 2013, které bude hostit i naše město, přineseme 
v některém z příštích vydání Našeho domova. Veškeré termíny najdete také 
na www.maskrajinasrdce.cz/aktuality a na www.venkovskatrznice.eu.

Farmářské trhy 
voněly podzimem
V sobotu 29. září se na náměstí v Prčici konaly 
podzimní Prčické farmářské trhy. Do Prčice se 
opět sjeli a sešli prodejci, aby za typického pod-
zimního počasí nabídli své zboží. Byli tu košíkáři, 
hrnčíři, pekaři, zahradníci, prodejci koření, čajů, 
hub, brambor, medu, cukrovinek, ale i šperků nebo 
ozdobných dýní. Zejména tento stánek mne zaujal, 
protože prodávajícími byly děti a jejich zboží bylo 
opravdu hodně veselé a zajímavé.

Stánků tentokrát nebylo tolik, jako jsme tomu 
byli zvyklí na jaře, ale i tak bylo z čeho vybírat. 
Vyšlo počasí, což je na trzích vždy to hlavní, 
a příjemnou atmosféru dotvářelo i živé vystoupení 
country kapely. Malou kaňkou proto bylo zranění 
dvou návštěvníků trhu, kteří zakopli o kamenné 
patníčky oddělující jednotlivé plochy na náměstí. 
Naštěstí se nic vážného nestalo, odnesla to jen od-
řená kolena a úlek. Událost je však varováním pro 

další návštěvníky trhů, že vedle sledování stánků 
je třeba si také dávat pozor na nohy.

Poděkování patří paní Jaroslavě Trpkové za 
úsilí, které organizaci farmářských trhů věnuje. 
A na závěr ještě jedno důležité upozornění, další 
farmářské trhy na téma Zima – advent – Vánoce 
se budou na Vítkově náměstí konat v sobotu 
1. prosince.

Alice Valsová
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Domovem seniorů a léčebnou 
v Prčici zněla country hudba

Poslední hřejivé sluneční paprsky letošního babího 
léta si ve středu 26. září užívali i klienti Domova 
seniorů a Léčebny dlouhodobě nemocných v Pr-
čici. Zaměstnanci společnosti GERIMED a.s., 
která zařízení provozuje, pro ně připravili další 
z pravidelných kulturních odpolední – tentokrát 
v country stylu. Na nádvoří vyhrávala známé 
trampské písničky country kapela a pro navození 
té správné atmosféry se dokonce některé pracov-
nice převlékly do kovbojského. Kuchařky na toto 
odpoledne přichystaly speciální letní svačinku a na 
stolcích se objevilo i pivíčko.

Podobná společenská odpoledne pro klienty 
nejsou v domově a léčebně žádnou novinkou, ko-
nají se alespoň jednou do měsíce. Tu je to opékání 
buřtů na zahradě, tu posezení při harmonice. Mezi 
seniory také pravidelně chodívají děti ze základní 
školy, aby je potěšily svými pásmy písniček a bás-
niček. Jedno takové vystoupení se již tradičně koná 
v předvánočním čase. 

„Když je vhodné počasí, program připravíme na 
naší zahradě, jinak se ale scházíme ve společenské 
místnosti. Snažíme se našim klientům pobyt u nás 
co nejvíce zpříjemňovat a takováto odpoledne bývají 
vždy vítanou příležitostí ke společným setkáním,“ 
říká sociální pracovnice Pavla Pištěková a spokojené 
tváře seniorů jí dávají zapravdu.

Alice Valsová

V Mezně 
byla drakiáda

rový salát se v každém regionu, či dokonce rodině 
připravuje jiným způsobem! 

Vaše recepty posílejte na e-mail: maskraji-
nasrdce@seznam.cz a do předmětu zprávy napište 
KUCHAŘKA nebo je zašlete poštou na Občanské 
sdružení MAS Krajina srdce, Žižkovo náměstí 82, 
391 43  Mladá Vožice. Napište také, proč máte váš 
recept rádi, čím je třeba lepší nebo prostě jen, kde 
jste ho získali a jak dlouho ho vaříte... Je možné, 
že právě váš rodinný recept bude reprezentovat 
náš region! 

Předpokládáme, že kuchařka vyjde na pod-
zim roku 2013. K dispozici bude v tištěné verzi 
každému, kdo o ni projeví zájem, a pokud bude 
zájemců více než tištěných kusů, budete si moci 
stáhnout její elektronickou verzi z našich www 
stránek. Těšíme se na vaše kulinářské poklady! 
Kolektiv z MAS Krajina srdce

Vaše recepty po babičce? 
Možná vyjdou v tištěné kuchařce!
Příznivci dobrých tradičních 
receptů si přijdou na své... 
Kolektiv z MAS Krajina 
srdce připravuje regionální 
kuchařku, která do vaší 
kuchyně vnese vůni pokrmů 
a dobrot, které vařily naše 
babičky a prababičky. Ty 
nejlepší a nejzajímavější 
recepty budou doporučeny 
i restauracím na území 
místní akční skupiny, aby je zařadily do svých 
menu a využily je tak v propagaci našeho regionu. 

Ale neobejde se to bez vaší 
pomoci! Proto pokud máte 
osvědčený rodinný recept, 
který se u vás předává z ge-
nerace na generaci, pošlete 
ho i s podrobným popisem 
ingrediencí a přípravy na 
adresu MAS Krajina srdce. 
Všechny recepty se totiž musí 
vyzkoušet, uvařit a také na-
fotit. Můžete zasílat recepty 

od cukroví po saláty, knedlíky, buchty a koláče... 
Vždyť třeba i jablečný závin nebo vánoční brambo-

Poslední zářijová neděle byla v Mezně ve znamení 
tradiční drakiády. Na louce za místním autoservi-
sem se sešlo na čtyřicet dětí s nejrůznějšími draky 
– od malých dráčků, přes větší až po ty velké, řídi-

telné. Kromě pouštění draků se děti mohly vyřádit 
při různých hrách a soutěžích jako třeba skákání 
v pytli, házení bramborou do pomalované krabice, 
poznávání podzimních plodů (formou Kimovy 
hry) anebo přendavání kaštanů a žaludů lžící či 
dřevěnou pinzetou. Nakonec si děti spolu s rodiči 
opekly výborné špekáčky. Všichni odcházeli velmi 
spokojeni.

Jana Dvořáková, DK Klíček Mezno

Jen torzo lavičky zůstalo začátkem září v Sedlci na 
náměstí po nočním řádění vandalů. Dřevěné části 
byly rozštípané, kolem se válel nepořádek – střepy, 
lahve, papíry... Hned ráno proto museli nastou-
pit pracovníci Služeb Sedlec-Prčice, aby lavičku 
opravili a odstranili odpad, o který se mohli nejen 
děti, ale i dospělí zranit. Bohužel, i takové věci se 
u nás dějí.

mj.
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Toulava – cesta 
od snu k činům
V pátek 14. září proběhla v novém hotelu Mo-
nínec informativní schůzka pracovníků regio-
nálních informačních center. Téma bylo jediné 
– v jaké fázi se právě nachází Toulava. Již více než 
rok vzniká a je postupně uváděn do života nový 
turistický region, který přesahuje hranice okresů 
i krajů. Rodí se Toulava, kraj v srdci Čech. Jak 
práce pokročily a jaké jsou aktuální úkoly, které 
řeší přípravný tým, o tom informoval iniciátor 
myšlenky Jaroslav Krejčí starší.

Úkol, který na Toulavu čeká, není zrovna malý 
– na území o rozloze cca 2 200 km2 s přibližně 140 
tisíci obyvateli vytvořit turistickou destinaci, 
která by byla konkurenceschopná s tradičními 
turistickými regiony v ČR. Přivést do oblasti více 
návštěvníků, poskytnout jim kvalitní služby a vytvo-
řit příznivé podmínky i pro trvale udržitelný rozvoj 
v regionu. Cesta k tomuto cíli vede pouze jediná 
– spolupráce. „Je nutné propojit malé, větší i velké 
provozovatele v regionu, podnikatele zabývající se 
přímo turistickým ruchem, zástupce samospráv 

i příznivce z řad veřejnosti a přesvědčit je k širší 
spolupráci. Toulava chce být lákavou mozaikou 
propojených a kvalitních turistických nabídek jak 
v létě, tak i v zimě,“ říká Jaroslav Krejčí.

Nový turistický region postihuje jak Středočeský, 
tak Jihočeský kraj a okrajem se dotýká i kraje 
Vysočina. Zahrnuje tradiční regiony – Sedlecko-
-Prčicko, sousední Sedlčansko, Voticko (to zatím 
s připojením váhá), Milevsko, Mladovožicko, Sobě-
slavsko, Bechyňsko a Táborsko. Přirozené centrum 
turistického regionu je historický Tábor. 

Do těchto dnů bylo území Toulavy takřka 
stabilizováno, byly rozděleny i jednotlivé úkoly 
a připravují se strategické dokumenty. Vznikla 
obecně prospěšná společnost Toulava, která má 9 
zakladatelů. Předsedkyní správní rady byla zvolena 
místostarostka města Tábora Ing. Lenka Horejsková 
a ředitelem společnosti Jaroslav Krejčí st.

„Jedním z nejdůležitějších kroků je vytvoření 
Projektu Spolupráce, který si vzala na starost 
MAS Krajina srdce z Mladé Vožice. Tento projekt 
s žádostí o dotaci bude již na konci října předložen 
příslušným orgánům Ministerstva zemědělství ČR. 
Aby byl ale projekt úspěšný, musí obsahovat několik 
zásadních výstupů:  Strategii cestovního ruchu Tou-
lavy, kvalitní webové stránky destinace podpořené 

tiskovinami, v oblasti proběhne fotografická soutěž 
zacílená na život v regionu, přírodní a historické bo-
hatství, proběhne i prezentace prostoru ve spolupráci 
s CzechTourismem a bude rozjet projekt regionální 
certifikace – udělování regionální značky „produkt 
Toulava“ (známe už kupř. značky produkt Kraje 
blanických rytířů, Šumava apod.),“ vypočítává 
nejbližší úkoly Jaroslav Krejčí. 

Jak je patrné, úkolů má přípravný výbor Toulavy 
více jak dost, přičemž realizace výstupů je plánovaná 
v průběhu roku 2013. Přípravný tým se postupně 
rozšiřuje a získává další a další příznivce. Shromaž-
ďuje se i databáze o regionu – turistické cíle, ubyto-
vatelé, možnosti stravování, služby (do této chvíle 
jsou shromážděny informace o cca 220 subjektech) 
a přidávají se i další potřebné informace.  

V pondělí 8. 10. 2012 se uskuteční v kongre-
sovém sále na Monínci již druhé Diskusní fórum 
Toulavy, kterého se zúčastní všichni provozovatelé 
služeb v cestovním ruchu. Připravují se nabídkové 
balíčky Toulavy, dochází k propojování význam-
ných míst, stanovují se tématické okruhy. Zapo-
jit by se měli všichni, v duchu vytyčeného hesla: 
„Spolupracovat znamená v současnosti přežít 
a v budoucnosti prosperovat.“

Alice Valsová

Jaroslav Svěcený a jeho hosté 
nadchli v kostele sv. Jeronýma publikum
V sobotu 29. září se v kostele sv. Jeronýma konal koncert v rámci 28. ročníku hudebního festivalu 
Podblanický hudební podzim. Za nebývalého zájmu posluchačů zde vystoupil houslový virtuóz 
Jaroslav Svěcený, kterého doprovázela jeho dcera, houslistka Julie Svěcená, a varhaník Václav 
Uhlíř. Vnímavému obecenstvu nabídli skvosty barokní i romantické hudby v tom nejšpičkovějším 
provedení a výborná akustika sedleckého chrámu jejich mistrovství ještě více umocnila. 

Na úvod zazněly tři skladby v doprovodu chrá-
mových varhan, které interpreti zahráli přímo na 
kůru. Poté všichni tři účinkující sešli k hlavnímu 
oltáři a zbytek koncertu odehráli zde. Václav Uhlíř 
při tom doprovázel oba houslisty na virginal. Jaroslav 
Svěcený vždy jednotlivé skladby uvedl a prozradil 

publiku řadu zajímavostí z hudebního světa, o sobě 
a své dceři. Po téměř devadesáti minutách nevšed-
ního hudebního zážitku, který byl bezesporu vyvr-
cholením letošní kulturní sezóny, odměnilo nadšené 
obecenstvo interprety bouřlivým potleskem. 

Alice Valsová Jaroslav Svěcený s dcerou Julií

Návštěva ze Sutton Bridge 
si prohlédla město i okolí
Na přelomu září a října navštívila náš region delegace ze 
spřáteleného anglického městečka Sutton Bridge. Při-
vítali jsme starostu Johnyho Grimwooda s manželkou 
Doreen a bývalého starostu Davida Dewsberryho. 

Program jejich návštěvy byl tentokrát zaměřen 
pouze na naše město a okolí – prohlédli si nový vý-
tvarný ateliér, navštívili sedleckou hasičskou zbroj-
nici, kde mohli vidět a vyzkoušet si vybavení naší 
zásahové jednotky, pochlubili jsme se divadelním 

sálem a základní školou, došlo na prohlídku náměstí 
i nového víceúčelového hřiště… Navštívili Monínec 
a prohlédli si nejen nový hotel, ale lanovkou vyjeli na 
nejvyšší bod nad naším údolím, odkud obdivovali 
krásu celé kotliny. Opomenout jsme nemohli ani 
důkladnou prohlídku pivovaru Vítek z Prčice. 

Došlo také na návštěvu obou kostelů – v chrámu 
sv. Jeronýma se jako hosté zúčastnili sobotní svatby 
a večer koncertu v rámci Podblanického hudebního 

festivalu, do kostela sv. Vavřince pak v neděli zamí-
řili na mši svatou. Při nedělním fotbalovém klání 
angličtí hosté fandili našim fotbalistům, kteří 
tentokrát s přehledem vyhráli.

V neděli v podvečer navštívili představitelé 
Sutton Bridge Měšetice – rodiště Karla Stibora, 
který zahynul při výcviku za II. světové války a je 
pochován právě v Sutton Bridge. Po posezení 
s panem Stiborem a motlitbě u pamětní desky 
byla návštěva zakončena večeří U Kardů. 

V pondělí, krátce před svým odjezdem, se ještě 
naše návštěva na skok zastavila na informačním 
centru a čas zbyl i na prohlídku Ateliéru Prčice. 

-mj-, foto R. Koblihová 

Posezení v pivovaru Vítek z Prčice Výlet na Javorovou skálu Setkání na radnici
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Svatý Martin přijede 
mezi děti i letos

V pátek 9. listopadu spolu opět při-
vítáme prvního posla zimy – svatého 
Martina. Předešlé putování za sva-
tým Martinem se dětem i dospělým 
líbilo a my, poučeni z loňských ne-
zdarů, chystáme pro letošek mnohá 
vylepšení a ještě hezčí akci. 

Svatý Martin, byť zavání zimou 
a plískanicemi, je odpradávna velmi 
příjemný svátek a naši předci mu 
v ročním koloběhu přisuzovali nezastu-
pitelné místo. Je už po sklizni a zatím je 
všeho dostatek – v sudech zraje první 
víno, sklepy jsou plné ovoce a zeleniny, 
kulaťoučká drůbež pobíhá po dvorku 
a sýpky přetékají obilím. Proč si tedy 
nedopřát trochu toho blahobytu před 
adventním půstem?

Svatého Martina však mají rády také děti, zejména v poslední době na 
oblibě získávají nejrůznější procesí a svatomartinské slavnosti. Základem je 
rytíř, který přijede na bílém koni. Někde k tomu pojídají martinské rohlíčky, 

někde svatému Martinovi předávají symbolický klíč od bran města a někde 
děti hledají svatomartinský poklad. Ať už je však svatomartinská oslava pojata 
jakkoliv, to hlavní spočívá ve společném setkání a troše radosti v sychravém, 
potemnělém podzimním čase. 

Svou svatomartinskou slavnost jsme si zavedli i v našem městě. Možná si 
říkáte, že je to zase nějaký novodobý výmysl a co to těm dětem zase chceme 
namluvit, ale cožpak v dnešní chaotické a na špatné zprávy i skutky bohaté 
době není příjemné se na chvíli zastavit, popřát sluchu i něčemu krásnému, 
pozitivnímu, udělat dětem i sobě radost? A o to nám jde především.

Sejdeme se proto v pátek 9. listopadu v 16 hodin na zahradě ZUŠ. Právě 
zde, na novém pódiu vedle výtvarného ateliéru, proběhne první část podvečera. 
Děti ze základní školy i základní umělecké školy pro nás budou mít připra-
vené pásmo písniček, básniček a tanečků o podzimu a nadcházející zimě. 
A pak, až se zešeří, přivítáme mezi námi rytíře na bílém koni. Přiveze nám 
oheň jako symbol čistoty, lásky a naděje, kterým rozžehneme lampionky. Se 
svatým Martinem v čele projdeme městem a naši pouť zakončíme na nádvoří 
pivovaru Vítek z Prčice, kde na nás budou čekat svatomartinské rohlíčky.

Vše další o akci se rodiče i děti dozvědí ve školce a ve škole, na plakátech 
a pozvánku budeme hlásit i městským rozhlasem. A když bude chtít svatého 
Martina přijít pozdravit i nějaký dospělák, určitě bude také vítán. Lampionek 
nebo svítilničku s sebou. 

Upozornění: Za děti odpovídají rodiče nebo jiné dospělé osoby. Pokud budou 
bezprizorní děti akci rušit nebo budou ohrožovat ostatní (otevřený oheň), 
pošleme je domů. V případě nepřízně počasí se akce ruší nebo bude program 
upraven a změna bude oznámena městským i školním rozhlasem.

Alice Valsová

Od založení ženské kopané 
v Sedlci-Prčici uplynulo už 45 let

V neděli 16. září se sešly bývalé fotbalistky TJ Sokol Sedlec-Prčice. Od 
založení jejich oddílu uplynulo již dlouhých 45 let. 

Nejprve společně zavzpomínaly na první utkání, které se konalo v Sedlci 
na hřišti u staré školy 22. 7. 1967. Tehdy se střetly s družstvem Kavaliéru 
Votice a vyhrály nad ním vysoko 5:2. Na sraz přišla i Jana Šmejkalová, která 
se jako jediná zúčastnila zatím všech sedmi srazů ženské kopané. Byla i při 
památném prvním utkání, ve kterém vstřelila jeden gól.

OKÉNKO DO PŘÍRODY

Raději je nechme růst...
Ekorada na říjen

Stromy na návsi, podél cesty, na dvoře či na zahradě, živé ploty... To není 
obtěžující přežitek z dob minulých, kdy lidé neměli motorové pily. Plní své 
funkce, plní je skvěle a zdarma!
Pokud máme v plánu se některé dřeviny v našem okolí zbavit, možná, že 

děláme velkou chybu, na kterou v budoucnu doplatíme... 
• Jsou velmi výkonnou klimatizací (až 20 kW u vzrostlého listnáče, pro 

srovnání: klimatizační zařízení v hotelích mají výkon 2 kW, jsou drahé 
a spotřebovávají elektřinu. 

• Teplotní rozdíl mezi ulicí bez zeleně a ulicí osázenou zelení může být až 
9,3°C a rozdíl ve vlhkosti 5-20%. Mnohde se při velkoryse pojaté rekon-
strukci náměstí či návsi dala přednost parkovacím místům či honosné 
dlažbě před stromy a keři. Taková místa se pak v létě stávají pravou výhní 
a nemohou být místem příjemného pobytu lidí a jejich potkávání. 

• Čistí prostředí, pracují tiše, neprodukují škodliviny, při svém růstu odebírají 
z ovzduší skleníkové plyny, v létě stíní a aktivně chladí, zvlhčují vzduch 
a příjemně voní, v zimě naopak propouští světlo.

• Prašnost prostředí snižují 2-3x, tlumí hluk (např. z dopravy). Jsou z re-
cyklovatelných a plně kompostovatelných materiálů. Jejich činnost je 
nezávislá na elektřině či benzínu, pohání je slunce. 

• Poskytují útočiště mnoha organismům, zejména těm člověku užitečným 
– hmyzožravým ptákům, dravému hmyzu aj.

• Oproti běžným polním kulturám jsou porosty stromů a keřů 100-10 000x 
méně náchylné k erozi půdy.

Program setkání byl nabitý. Fotbalistky si prohlédly nové víceúčelové hřiště 
v areálu TJ Sokol, ochotným průvodcem jim byl správce stadionu pan Zdeněk 
Petr. Následoval přesun na Moninec, kde si prohlédly nový tříhvězdičkový 
hotel a pak zde společně povečeřely.

Od 19 hodin na ně už čekala v divadelním sále ZŠ Sedlec-Prčice skupina 
Horváth Band. Společně s ostatními posluchači si fotbalistky zazpívaly 
oblíbené písničky a vyslechly si i zbrusu novou polku Ten prčický kostel, ke 
které text napsal Stanislav Rataj (text i noty písničky v brzké době obdrží 
všechny okolní hudební skupiny).

Zdaleka na sraz nedorazily všechny pozvané fotbalistky, ale ty, které přijet 
mohly, se bavily skvěle. 

Stanislav Rataj, Kosova Hora

Rady pro eko–logický přístup k ošetření 
dřevin v obci:

1. Dřeviny nejsou jen pro okrasu či zakrytí výhledu do zahrady a nemuset 
zametat listí není zas až taková výhra, jak se na první pohled zdá. Než 
začnete řezat, raději dvakrát uvažujte!

2. Pokud nezakládáte arboretum, nemá mnoho smyslu vysazovat jehličnany, 
túje a podobně. Pěstujte naše původní druhy, které nejlépe plní funkce 
uvedené výše (např. duby, lípy, hlohy, trnky aj.). Lesní stromy patří do 
lesa a exotické dřeviny do jiných krajin.

3. Vhodným a včasně provedeným řezem v mládí stromu se vyhnete některým 
problémů v jeho stáří (např. nestabilní nevyvážená koruna, rozlomení 
kmene aj.).

4. Spadané listí je zdrojem živin pro vaši zahradu či obecní pozemky. Vyu-
žijte toho.

5. Orgán ochrany přírody může dle zákona povolit kácení jen ze závažných 
důvodů. Neměl by povolit kácení při hypotetickém či přehnaném argu-
mentování možným úrazem či škodě na majetku. Někdy obavy nejsou 
vůbec na místě. 

6. Často postačí např. ořez či jiný zásah, poradit se lze např. v Českém 
svazu ochránců přírody Vlašim. 

• Mají přirozené tvary i barvy, dávají plody člověku či zvířatům, rozptylují 
vaši únavu, uvolňují vonné látky s léčivými a uklidňujícími účinky.

PhDr. Roman Andres – ekoporadce, ZO ČSOP Vlašim, Podblanické 
ekocentrum
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27. září 2012, ve věku požehnaných 90 let, 
zemřel v Praze doc. JUDr. Zdeněk KRATOCHVÍL 
– sedlčanský rodák, který několik desítek let 
působil i v naší kotlině. 

Zdeněk Kratochvíl se od 70. let minulého 
století, vedle svého občanského povolání vy-
sokoškolského pedagoga a právníka, věnoval i 
literatuře. Psal beletrii a literaturu faktu (např. 
Čarodějka z Hodkova nebo Tajemství zámeckého 
šaška z Vrchotových Janovic). Jako aktivní cha-
lupář (u Jetřichovic vlastnil rekreační chalupu) 
se zapojil také do společenského a kulturního 
dění v našem městě. Po roce 1990 se podílel na 
založení vlastivědného klubu Český Merán a na 
vydávání stejnojmenného sborníku.

Všichni, kdo jsme ho znali, věnujme mu 
tichou vzpomínku.

red.

Pozvánka do divadla. Přijd'te 
se podívat, jak Macíček strávil dovolenou

Po odmlce zveme 
opět všechny do diva-
dla a jak jinak než na 
komedii. Tentokrát 
k nám zavítá ochot-
nický spolek při TJ 
Sokol Miličín. Jeho 
členové pod vedením 

paní učitelky Vlasty Kořínkové – letošní drži-
telky čestného titulu Blanický rytíř – nastudo-
vali prvorepublikovou divadelní frašku Josefa 
Skružného Macíčkova dovolená.

Dnes o této hře mnoho známého není, avšak 
ve své době, tedy v první polovině 20. století, to 
byl oblíbený kus nejen profesionálních souborů, 

ale i putovních šmír a nejrůznějších ochotnických 
spolků. A proč si zapomenutou hru vybrali diva-
delní ochotníci z Miličína? Inu, i přes ten téměř 
stoletý odstup neztratila totiž nic ze svého humoru 
a jemné ironie. Vždyť lidské slabůstky jsou stále 
tytéž. …Uvidíte, jak prožil Macíček svůj návrat 
do mládí a o co málem přišel. Projde ale služebné 
Terezce malý podvůdek z lásky?

Macíčkova dovolená proběhne v divadelním 
sále ZŠ Sedlec-Prčice v sobotu 20. října od 19 
hodin a i když na plakátech nefigurují zvučná 
jména protagonistů, věříme, že upřímné herectví 
miličínských ochotníků vás také pobaví. Vstupné 
je 60 korun. Jste srdečně zváni.

red.

Fůra pohádek, dobré koláče i židovské písně, to vše 
bylo k mání při šestém Prčickém bábení
V sobotu 22. září se konal již 6. ročník festivalu pro celou rodinu Prčické bábení. Pro diváky všech 
generací byl připraven celodenní program, od dopoledního pochodu přes odpolední divadelní 
představení pro děti až po taneční vystoupení a koncert hebrejských a sefardských písní. Výběr 
byl vskutku pestrý, jediné, co se však nepodařilo zajistit zcela, bylo počasí.

Předpovědi počasí na poslední letní den roku 
2012 byly všelijaké, jen ne slibné. Dopolední 
pochod Z Prčice za kapličkami Českého Meránu, 
který pořádal Klub přátel dlouhých kilometrů 
KČT Sedlec-Prčice a kterého se zúčastnilo 41 
pochodníků (připraveny byly 4 trasy, nejdál to 
k nám měli turisté z Liberce, nejstarší účastnicí 
byla 73letá paní z Benešova) se ještě obešel bez 
deště a kdo si přichvátnul, stačil se vrátit za sucha. 
Ale v okamžiku, kdy do Prčice mířili první účinkující 
a vše bylo na nádvoří v Ateliéru nachystáno k tomu 
přivítat první diváky, spustil se hustý a vytrvalý déšť. 
Když déšť ani po hodině neustával, přesunul se 
veškerý program do náhradních prostor na špýchar. 
Jenže tím rozmary počasí nekončily. Sotva začalo 
první vystoupení, v němž herec Antonín Novotný 
děti i dospělé bavil neuvěřitelnou slovní klauniádou, 
mračna ustoupila a začalo svítit sluníčko. Děti tak 
mohly mezi jednotlivými představeními vyběhnout 
ven na čerstvý vzduch, zaskákat si v nafukovacím 
hradu, proběhnout se v relaxační zahradě nebo se 
zahřát na prosluněném nádvoří. 

V galerii Ateliéru nabízeli své výrobky klienti 
komunitního domu Villa Vallila z Červeného 
Újezdu, a nebyly to jen šály, korálky, kabelky 
a jiné ruční práce. K dostání tu byl i výborný koláč. 
Velká fronta se již tradičně tvořila u stolku slečny 
kosmetičky. Nikola Novotná plnila dětem téměř 

nemožná přání a kosmetickými barvami na jejich 
obličeje vytvářela nejrůznější barevné kreace – od 
zvířecích motivů až po fantasy. 

I druhé vystoupení Antonína Novotného 
bylo postaveno na slovní klauniádě a vyprávělo 
o nevšedním dárku k narozeninám. Antonín 
Novotný je členem občanského sdružení, které 
zprostředkovává herecká vystoupení v nemocni-
cích, často chodí hrát mezi děti na onkologická 
a hematologická oddělení, a tak moc dobře ví, co 
na ně platí nejvíce a čím jim udělat radost. Radost 
udělal i dětem v Prčici. A protože velká většina pří-
tomných dětí byli zároveň i jeho kolegové – herci 
souboru Našlose Sedlčany, pozvali zase na oplátku 
Antonína Novotného na vystoupení své. Starší děv-
čátka zahrála úryvek z knihy Astrid Lindgrenové 
Děti z Bullerbynu, menší děti pak ještě přidaly Psí 
pohádku od Karla Čapka. To už odpoledne pokročilo 
a s přibývajícím časem se prostory Ateliéru začaly 
více zaplňovat. Dorazili i ti, které odpolední déšť 
od návštěvy Bábení zpočátku odradil. 

Program začal gradovat, na řadu přišlo pohy-
bové divadlo. Dívky z tanečního souboru Manaz 
(ZUŠ Sedlčany a Sedlec-Prčice) pod vedením 
umělecké vedoucí Venduly Dědové předvedly 
publiku taneční fantazii Kameny Země. Propoje-
ním pohybu, hudby, myšlenky i všudypřítomného 
genia loci prostoru Ateliéru Prčice vznikl jedinečný 

emocionální zážitek, který si přítomní vychutnali 
téměř bez dechu. Děvčata za vystoupení sklidila 
zasloužené uznání.

Závěr programu byl věnován hudbě. Stalo se 
již krásnou tradicí, že festival vždy vyvrcholí hu-
debním vystoupením, o které se pokaždé postará 
některé zajímavé hudební uskupení. Ateliérem už 
zněl acoustic punk rock, hudba barokních mistrů, 
jazz i francouzské šansony. Letos jsme pro naše 
publikum připravili opět zajímavý hudební žánr, 
a to koncert hebrejských a sefardských písní v po-
dání skupiny Shirah. Vnímavé publikum se nechalo 
strhnout tklivými nebo naopak energií nabitými 
písněmi židovského národa i mistrným podáním 
hudebníků. Shirah měli dokonce pro posluchače 
připraven malý kvíz o své CD. Příjemné bylo 
i zjištění, že zpěvačka a konferenciérka skupiny 
je známá televizní tvář – moderátorka Kateřina 
Dušková (Černé ovce, Receptář prima nápadů). 
Shirah měli v Ateliéru velký úspěch a museli ještě 
několik písní přidávat.

Šestý ročník festivalu Prčické bábení je za námi, 
vypořádali jsme se s nepřízní počasí i s počáteční 
malou návštěvou. Děkujeme všem sponzorům za 
příspěvek a členům Turistického oddílu mladých 
za pomoc při organizaci pochodu.

6. ročník festivalu pro celou rodinu Prčické bábení 
pořádalo Město Sedlec-Prčice, Ateliér Prčice, Český 
Merán o.p.s. a Klub přátel dlouhých kilometrů KČT 
Sedlec-Prčice. Na festival přispěli tito sponzoři: 
Monínec s.r.o., Trigema a.s., Farma Prčice s.r.o., 
S-B s.r.o. Sedlčany, Oknoplast Group s.r.o. a Tisk 
Macík Sedlčany.

Alice Valsová

Antonín Novotný děti pobavil Děti z Našlose a Psí pohádka Koncert skupiny Shirah
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Cestovatel Lukáš Synek představuje TINGATINGU 
– výstavu obrazů z Tanzanie
Mladý cestovatel Lukáš Synek (měli jsme možnost seznámit se s ním i v Ateliéru Prčice a rozhodně 
to nebyla jeho poslední návštěva u nás) připravil unikátní výstavu obrazů umělců z Tanzanie. 

Tingatinga je unikátní malířské umění z jižní 
Tanzanie, jehož motivy vycházejí z africké přírody 

Škoda, že Náš domov je pouze černobílý a nemůže naplno ukázat pestrost a krásu tanzanského umění. Na 
originál si tak budete muset zajít do Sedlčan.

a odhalují dávné hluboké pouto člověka s příro-
dou. Díky pestrým barvám a elegantní jednodu-

Večery se prodlužují, tepla ubývá a to je ten 
správný čas vrátit se k našim pravidelným Ve-
čerům pro zahřátí v Ateliéru Prčice. A jako jakýsi 
malý letní závdavek, na připomínku nedávno 
uplynulých dnů, vám nabízíme setkání s cesto-
vatelem Jindřichem Částkou. Ten nás zavede 
do krajů vonících mořem, prázdninami, létem 
– na Toulky po chorvatské pobřeží.

„Dalmatské pobřeží je častou prázdninovou 
destinací pro mnoho Čechů. Nejinak tomu bylo 
i v případě naší rodiny, kdy jsme teprve s osmimě-
síčním synem vyrazili na cestu dlouhou přes 3000 km 
a při které jsme procestovali chorvatské pobřeží od 
Dubrovníku až po národní park Paklenica. O své 
zážitky bych se chtěl nyní podělit i s vámi.

Zvu vás na cestu, během které uvidíte historická 
centra měst Dubrovníku, Splitu (kde navštívíme 
Diokleciánův palác) a Zadaru, zajedeme do her-
cegovinského Mostaru, kde se přes řeku Neretvu 
klene slavný most (za války v devadesátých letech 
rozbombardovaný a opět vystavěný z původních 
kusů) a v neposlední řadě navštívíme národní parky 
Krka, Paklenica a Plitvice, které svými nádhernými 
přírodními scenériemi lákají spoustu domácích i za-
hraničních návštěvníků,“ říká Jindřich Částka jako 
malou ochutnávku toho, co s ním při Toulkách 
po chorvatském pobřeží uvidíte.

Na večer s Jindrou Částkou vás do Ateliéru 
Prčice zveme v pátek 19. října od 19 hodin. 
Vstupné je 30 korun.

red., foto J. Částka Slavný most v Mostaru

Vzpomínka na léto – Toulky 
po chorvatském pobřeží

chosti vyzařuje z obrazů pohoda a energie, tak 
vzácná v našem evropském uspěchaném světě. 

Na počátku stál muž jménem Edward Saidi 
Tingatinga (1937-1972), který pocházel z etnika 
Makua. V roce 1961 přišel za prací do Dar es 
Salaamu, kde se začal věnovat malbě. Jeho umění 
si postupně získalo uznání i nové žáky. 

Dnes již ve stylu tingatinga tvoří kolem stovky 
malířů organizovaných ve sdružení „Tingatinga Arts 
Cooperative Society“. Umělci tvoří svá díla přímo 
na ulicích nebo ve společné budově Morogoro. Ma-
lují na plátno nebo sololitové desky syntetickými 
barvami. Je téměř zázrakem, že dokážou vytvořit 
tak nádherná díla v tak tvrdých sociálně-ekonomic-
kých podmínkách. Přitom mnoho talentovaných 
umělců si pouze malováním na přežití své rodiny 
ani nevydělá. 

Výstavu obrazů doprovodí i pár fotografií Lu-
káše Synka z jižní Tanzanie a od jezera Malawi. 
Výstava, která bude otevřena v koncertním sále 
KDJS Sedlčany od 8. října do 4. listopadu, je pro-
dejní a jejím cílem je vzbudit zájem o africké umění 
a také přilákat malířům tingatinga tolik potřebné 
zákazníky a sběratele. Vstup je volný.

red.

Vodopády v národním parku Krka

Diokleciánův palác ve SplituVodopády v národním parku Krka
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A tuhle znáte?
Zpráva dne: Teroristé, 

kteří minulý týden obsadili 
vinný sklípek poblíž Hodo-
nína, stále nejsou schopni 
formulovat své požadavky.

Zašlá krása Sedlce a Prčice 
na starých fotografiích II
Informační centrum města Sedlec-Prčice a Ateliér Prčice připravuje 
pokračování výstavy fotografií s názvem „Zašlá krása Sedlce a Prčice 
na starých fotografiích II“. 

Po velkém úspěchu výstavy „Zašlá krása Sedlce a Prčice na starých foto-
grafiích“, která byla instalovaná v Infocentru v Prčici na podzim roku 2009 
a nyní je k vidění v Ateliéru Prčice, se chystá její pokračování. Řekli jste si o to 
hlavně vy, její návštěvníci, výstava totiž měla a stále ještě má nebývalý ohlas. 
Proto jsme se opět rozhodli zveřejnit další unikátní fotografie pocházející 
zejména z vašich rodinných archivů, které dokládají život našich předků 
a připomenou léta dávno již minulá. 

V této souvislosti se na vás opět obracíme s prosbou, máte-li doma ve 
svých archivech nebo třeba na půdě fotografie, které by více přiblížily osudy 
našeho města a jeho obyvatel, podělte se o ně s námi. Na minulé výstavě sklidila 
kupříkladu velký ohlas fotografie děvčátek stojících na schodech kostela sv. 
Vavřince o Božím těle, mnohé dnes již dospělé ženy se na fotografii poznaly 
a s nostalgií vzpomněly na dětství. A právě toto je naším cílem. 

Proto se na vás nyní obracíme s prosbou o poskytnutí i skupinových 
fotografií (pracovní kolektivy, školní kolektivy, fotografie z táborů, výletů, 
oslav apod.), abychom zachytili a pro další generace uchovali nejen historii 
a proměny města, ale i tváře a proměny jeho obyvatel. Fotografie si nepone-

cháme, jen je oskenujeme a poznamenáme vše důležité, co nám o obsahu 
snímku budete moci sdělit: Kdo je na snímku, kdy byl pořízen, kým a případně 
i další zajímavosti.

Alice Valsová

Prčické náměstí asi v roce 1926 

Kalendárium na říjen 2012
¡ 3. 10. 1942 byla ve výzkumném středisku 
Luftwaffe v severoněmeckém Peenemünde po-
prvé úspěšně odpálena raketa V-2.
¡ 4. 10. 1582, po svátku sv. Františka, několik 
zemí Evropy (na pokyn papeže Řehoře, latin-
sky Gregoriuse, XIII.) přešlo na gregoriánský 
kalendář. Po tomto datu píší 15. říjen, aby 
se odstranil nesoulad mezi datem původního 
juliánského kalendáře a skutečnými změnami 
v ročních obdobích. Další země gregoriánský 
kalendář postupně přijímaly v následujících 
letech. Toto říjnové období bylo na přechod 
k novému kalendáři zvoleno proto, že zde nebyly 
svátky významných světců. 
¡ 4. 10. 1982 zemřel v požehnaných 87 letech 
Václav Kaplický, legionář z ruské fronty, úředník, 
novinář a od 50. let spisovatel hlavně historické 
beletrie. Těžištěm jeho tvorby se stala doba husit-
ská, pak doba čarodějnických procesů a bezpráví 
a také různá povstání, vzpoury a lidový odpor. 
Jeho nejznámějším románem je zřejmě Kladivo 
na čarodějnice, podle kterého natočil vynikající 
stejnojmenný film režisér Otakar Vávra.
¡ 4. 10. 2002 zemřela ve věku 77 let Hana 
Prošková, žena mnoha řemesel – básnířka, tex-
tařka, novinářka, reklamní kreslířka, úřednice; 
nejznámější je ale především jako autorka řady 
detektivních próz, z nichž si připomeňme tituly 
Tajemství planet nebo Zlá panenka.
¡ 5. 10. 1842 byla v Měšťanském pivovaru v Plzni 
(dnes Prazdroj) uvařena první várka piva. Uvařil 
ji bavorský sládek Josef Groll. Pivo bylo jiné než to, 
co se vařilo v Bavorsku (důvodem je měkčí voda 
a světlejší slad), ale rychle si získalo oblibu jak 
v českých zemích, tak i v zahraničí.

¡ 5. 10. 1962 byla ustavena hlavní mezinárodní 
astronomická organizace Evropy – ESO (Evrop-
ská jižní observatoř), která patří k nejproduktivněj-
ším astronomickým observatořím světa. Toho dne 
pět států – Belgie, Francie, Německo, Nizozemí 
a Švédsko – podepsalo dokument nazvaný ‚ESO 
Convention‘. V současné době je v ní 15 členských 
států: Belgie, Brazílie, Česká republika, Dánsko, 
Finsko, Francie, Itálie, Německo, Nizozemí, Portu-
galsko, Rakousko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko 
a Velká Británie. Observatoře ESO jsou v Chile. 
¡ 5. 10. 1962 vydala britská skupina Beatles, 
zhruba po své pětileté existenci, svůj první velký 
hit, „Love me do“ na singl desce.
¡ 8. 10. 1972 zemřel ve věku 64 let Ivan Antonovič 
Jefremov, sovětský geolog a paleontolog, který při 
svém dlouhodobém onemocnění ve 38 letech začal 
intenzivně psát. Vedle vědeckých studií se pustil 
i do historických románů nebo sci-fi a dobrodruž-
ných příběhů. Řada z jeho děl vyšla i u nás. Např. 
Setkání nad Tuscarorou, Mlhovina v Andromedě, 
Thais Athénská a další.
¡ 10. 10. 1962 zemřel ve věku 68 let Trygve 
Emanuel Gulbranssen, norský spisovatel a no-
vinář. Aktivně pracoval v norském sportovním 
hnutí a zaměřil se na sportovní činnost mládeže. 
Světové proslulosti dosáhl románovou trilogií Věčně 
zpívají lesy (1933), Vane vítr z hor (1934) a Není jiné 
cesty (1935). Jedná se o rodovou ságu z drsného 
norského selského prostředí. Romanticky v ní líčí 
severskou přírodu v kontrastu s tvrdým životem 
a vztahy venkovských Seveřanů.
¡ 12. 10. 1492 40letý mořeplavec ve španělských 
službách Kryštof Kolumbus po dvou měsících 
plavby přes Atlantik se svými třemi loděmi přistál 
na Bahamách. Myslel, že ten kus země je součástí 
Indie, proto zdejší obyvatele nazval Indios – Indové, 
odtud Indiáni. Netušil, že se přiblížil k jinému, pro 
Evropu novému kontinentu. Zpátky do Evropy 
se z této cesty vrátily jen dvě Kolumbovy lodě na 
přelomu února a března 1493. K Americe se pak 
vydal ještě třikrát.  Zemřel v Seville 20. května 1506 
obklopen svými syny a stále přesvědčen, že dosáhl 
jihovýchodní Asie. Za rok po jeho smrti kartograf 

Waldseemüller na své mapě nazval pevninu, ke 
které Kolumbus doplul, Amerikou – podle Itala 
Ameriga Vespucciho, který pobřeží popsal tak 
dobře, že jej bylo možné zanést do map.
¡ 12. 10. 2002 na indonéském ostrově Bali, 
v přímořském turistickém letovisku Kútá, odpálili 
teroristé tři bomby. První vybuchla přímo před 
nočním klubem Sari, druhá před známým Paddyho 
barem. Oba podniky byly v té chvíli plné turistů. 
Třetí trhavinu teroristé nastražili před honorární 
konzulát USA. Výbuchy si vyžádaly 202 mrtvých 
a přes 300 zraněných. Teroristům jde o rozbití 
indonéského sekulárního státu. 
¡ 17. 10. 1972 zemřel ve věku 71 let František Gel 
(původním jménem Feigel), významný publicista, 
který se jako pohotový reportér uplatňoval od 20. 
let v novinách a od poloviny 40. let i v rozhlase. 
Vytvářel zde pásma, v nichž většinou popularizo-
val poznatky vědy a vytvářel portréty významných 
českých i světových učenců. Byl rovněž překlada-
telem např. M. Twaina, A. C. Doyla, R. Gordona, 
E. M. Remarqua a K. Opitze. Začátkem okupace 
dal v redakci výpověď a dobrodružným způsobem 
přešel na podzim r. 1939 ilegálně hranice. Přes Ju-
goslávii, Turecko a Sýrii se dostal do Francie, kde 
bojoval v československé zahraniční armádě. Po 
pádu Francie se stal vojenským redaktorem a po-
tom frontovým zpravodajem československé 
zahraniční armády v Anglii, se kterou se vrátil do 
vlasti. V srpnu 1945 nastoupil místo politického 
redaktora v československém rozhlase, který ho 
hned v září vyslal jako zpravodaje k mezinárodnímu 
vojenskému soudu v Norimberku. Vynalézavým 
způsobem se mu odtamtud podařilo rychle navázat 
spojení s Prahou a do října 1946 poslal více než 
800 relací, jež byly považovány za nejpohotovější 
zpravodajství o norimberském procesu ze všech 
rozhlasových stanic. 
¡ 18. 10. 1922 byla ve Velké Británii založena 
BBC (British Broadcasting Corporation) – britská 
televizní a rozhlasová společnost plnící funkci veřej-
noprávního vysílání ve Velké Británii. Nezávislost 
na vládě i na obchodnících, nestrannost, ohled na 
menšiny a respekt k rozhlasovému vysílání jako 
důležité složce zpravodajství i kultury – to jsou 
znaky, které si postupně BBC vydobyla.

pokračování na str. 13
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Z KULTURY

Moudro na tento měsíc:
Není to legrace samá práce, ale je to k zbláznění, 
když není.

Irské přísloví

Soutěžíme 
s Naším domovem

Nadchází nejbarevnější roční období – říjen, 
měsíc honů, výlovů, vybírání brambor… A počasí 
zatím stále přeje. Přeje ovšem i podzimním toul-
kám po krásách našeho kraje, ke kterým vás, pevně 
věřím, inspiruje i naše soutěž. Ale než se pustíme 
do čerstvého hádání, musíme nejprve rozluštit mi-
nulou hádanku. Tak tedy, správná odpověď zní, že 
jde o pomník padlých v Sedlci u školy, takzvaně 
na popravišti. Z vašich správných odpovědí jsem 
opět vylosovala jednoho výherce, který již tradičně 
získává hrneček města. Je jím pan Šelep ze Sedlce. 
Srdečně gratulujeme.

A nyní již k říjnové hádance. Jde mi tentokrát 
jak o místo, tak i o postavu, která je už pro toto 
místo typická. A má nápověda? Když jsem ho 
tam uviděla poprvé, říkala jsem si: „Aha, pán si 
zdříml.“ Jenže pán tam spal, i když jsem tudy jela 
podruhé, i potřetí a vlastně už tam takhle dřímá 
pěkných pár let. To místo je, pravda, idylické 
a k odpočinku přímo vybízí, jenže ten pán by tu 
správně měl dělat úplně něco jiného. Už tušíte? 
Jestli ještě váháte, pak vám ještě maličko napovím, 
že ten pán i ono místo se nachází na samém kraji 
našeho správního území. 

Vaše odpovědi již tradičně očekávám do konce 
měsíce na známých adresách a telefonních číslech, 
vylosovaný výherce pak opět obdrží hrneček s mo-
tivem města. 

dokončení ze str. 12
¡ 21. 10. 1612 zemřel ve 43 letech Jiří Caroli-
des, český humanista a básník. Carolides prožil 
celý svůj život v Praze, na rozdíl od svých přátel 
humanistů, kteří často cestovali. Přesto se mu 
podařilo dosáhnout věhlasu i za hranicemi Čech. 
Pocházel z vážené, poměrně bohaté rodiny, 
a proto nikdy neměl hmotné starosti. Vystudoval 
pražskou universitu, kde také získal hodnost mis-
tra a krátce pedagogicky působil. Poté se usadil na 
Novém Městě pražském a věnoval se svým zálibám 
– psaní básní a epigramů. Měl skutečně neobvyklé 
básnické nadání a ve své době byl považován za 
jednoho z nejlepších básníků císařského dvora. 
Sám císař Rudolf II. ocenil jeho talent udělením 
šlechtického přídomku z Karlšperka (Carlsperga) 
a vavřínového věnce. Carolides zemřel předčasně, 
ale přesto po sobě zanechal mnoho knih, například 
básnické sbírky Pamětní verše (1601) nebo Prorok 
Sofoniáš (1612). 
¡ 22. 10. 1962 v americké televizi vystoupil pre-
zident J. F. Kennedy se sdělením, že byly na Kubě 
objeveny sovětské jaderné zbraně, a okamžitě 
nařídil blokádu Kuby – začala karibská krize.
¡ 22. 10. 2007 v Paříži zemřela 83letá Ēve Denise 
Curie Labouisse, mladší dcera slavných fyziků Ma-
rie a Pierra. Povoláním byla, na rozdíl od své sestry 
Iréné věnující se chemii, novinářka a klavíristka. 
Napsala životopis své matky „Madame Curie“.
¡ 25. 10. 1932 se herci Theodoru Pištěkovi 
a herečce Marii Ženíškové narodil syn Theodor 
Pištěk mladší, malíř, výtvarník, kostymér. Autor 
návrhů filmových kostýmů či výprav (např. Markéta 
Lazarová, Dívka na koštěti, Postřižiny, Údolí včel, 
Úpír z Feratu, Valmont, Lid versus Larry Flynt); za 
kostýmy k filmu Miloše Formana Amadeus získal 
Oscara. Navrhl také, na přání Václava Havla, uni-
formy pro stráž Pražského hradu.
¡ 27. 10. 1582 zemřel v Praze v 52 letech Vratislav 
z Pernštejna, nejvyšší kancléř Království českého, 
otec nám dobře známé Polyxeny z Pernštejna (1566-
1642). Vratislav hodně cestoval po světě, a to jak 
soukromě, tak i ve službách císaře Maxmiliána II., 
mj. byl od roku 1555 držitelem řádu Zlatého rouna, 
tj. mezinárodního rytířského řádu. Vratislav byl 
prvním Čechem, který tento řád dostal.
¡ 27. 10. 1952 zemřel Jiří Frejka, režisér, peda-
gog a divadelní teoretik. V roce 1945 se výrazně 
podílel na založení pražské Akademie múzických 
umění. Zde se stal prvním děkanem divadelní fa-
kulty (1946-1948) a v období 1948 až 1949 byl 
i rektorem AMU. Na DAMU působil až do roku 
1952, kdy byl propuštěn; důvodem bylo jeho malé 
nadšení pro socialismus. Jiří Frejka odešel ze života 
dobrovolně, uštván komunistickým režimem. Bylo 
mu pouhých 48 let. 
¡ 28. 10. 1922 v Itálii Benito Mussolini uskutečnil 
takzvaný Pochod na Řím, což byl prakticky státní 
převrat, jímž se se svojí stranou, Partito Nazionale 
Fascita – fašisty, dostal k moci. 
¡ 29. 10. 2007 zemřela ve věku 84 let Jarmila 
Loukotková, původně učitelka francouzštiny 
a němčiny, potom úřednice, novinářka a pře-
kladatelka. Později spisovatelka známá hlavně 
historickými (např. Není římského lidu, Spar-
takus) a životopisnými (Pod maskou smích, 
Navzdory básník zpívá) romány. Druhou linii 
tvorby Jarmily Loukotkové představují efektně, 
až senzačně koncipované psychologické prózy 
o citových problémech současné ženy (Medúza, 
Dar jitra prvního), prózy s kriminální zápletkou 
(Odměna), dívčí románky (Vstup do ráje zakázán) 
a dobrodružné příběhy (Liána smrti). Odchýlení od 
převažujícího románového zaměření představuje 

próza Žít jednou spolu, vysoce stylizovaný pokus 
o venkovskou baladu odehrávající se na počátku 
20. století. 
¡ 30. 10. 1932 zemřel Josef Šváb-Malostranský, 
herec, písničkář, kabaretní komik a malostranský 
nakladatel. Bylo mu 72 let. Vlastnil knihkupectví 
s nakladatelstvím v Mostecké ulici. Byl známým 
tvůrcem kupletů, scének, výstupů a písniček. Vy-
mýšlel je a psal, poté vydával, šířil a také je sám 
v různých hostincích interpretoval. Z lásky k rodné 
Malé Straně přijal i svůj přídomek. Josef Šváb-
-Malostranský byl opravdu mužem činu a zřejmě 
málokdy si nechal ujít nějakou významnou kulturní 
událost. Chlubil se, že byl prvním Čechem, jehož 
hlas zaznamenal Edisonův fonograf. Stalo se tak na 
Jubilejní výstavě v roce 1891. Když se dozvěděl, že se 
bude v Čechách točit hraný film, samozřejmě chtěl 
být zase první, jehož umění bude tímto způsobem 
zvěčněno. A tak začala jeho krátká, nicméně slavná 
spolupráce s průkopníkem české kinematografie 
Janem Kříženeckým. Dlouho si však zvukového 
filmu neužil, protože záhy po jeho vzniku zemřel. 
Měl ale spolehlivou pokračovatelku – svoji neteř 
Zitu Kabátovou. Jeho posledním filmem byla 
roku 1932 komedie Kantor Ideál s Anny Ondrá-
kovou. 
¡ 31. 10. 1892 ve Velké Británii prvně vyšel uce-
lený soubor povídek Dobrodružství Sherlocka 
Holmese, které do té doby napsal lékař Arthur 
Conan Doyle. Spisovateli bylo 33 let a na vydání 
čtenáři netrpělivě čekali, protože si hlavní postavy 
oblíbili už předtím v časopisech. 
¡ 1962 – koncem října se uskutečnil první odstřel 
Stalinova pomníku v Praze na Letné, který zde stál 
pouhých sedm let. Nejprve byl velký prostor kolem 
pomníku obehnán vysokým prkenným plotem; celá 
akce byla přísně střežena SNB a StB, bylo zakázáno 
oblast fotografovat. Přesto se našli odvážlivci, kteří 
si nějaké snímky z dálky udělali. Od vystoupení 
Stalinova nástupce N. S. Chruščova, který přišel 
s otevřenou kritikou stalinské éry a odsoudil tzv. 
Stalinův kult osobnosti, uplynulo už 6 let. Všude 
v tzv. sovětském bloku se připomínky na Stalina 
už odstraňovaly, a tak byli nuceni i komunisté 
v ČSR Stalinův pomník, toto největší skupinové 
sousoší v Evropě, také zlikvidovat. Destrukční 
práce byly obtížné a pokračovaly i v listopadu, 
vyžádaly si 4,5 milionu korun, dlažební kostky 
a nepoužitelný materiál byl odvezen do slepého 
ramene Vltavy u Rohanského ostrova.
¡ 1352 – možná zrovna někdy v říjnu zemřel 
v Praze 62letý Matyáš z Arrasu, stavitel z Avi-
gnonu. V roce 1344 ho povolal Karel IV., tehdy 
ještě markrabě moravský, aby postavil na Pražském 
hradě, v místě staré románské rotundy a později 
baziliky zasvěcené společně sv. Vítu, Vojtěchu 
a Václavu, gotickou katedrálu. Matyáš z Arrasu 
za osm let, co stavbu katedrály řídil, stihl vystavět 
větší část chóru s kaplemi až do výše ochozu nad 
přízemními vysokými okny včetně obvodových zdí 
svatováclavské kaple. V jeho práci pokračoval až 
za 6 let Petr Parléř.

Výročí některých událostí u nás:
1892 – 1. 10. byla v Sedlci otevřena 2. třída po-
kračovací průmyslové školy. Tak je krátce zapsáno 
v sedlecké kronice. Zřejmě jde o Živnostenskou 
školu pokračovací, která byla v Sedlci zřízena v roce 
1890 jako škola večerní. V kronice není zmíněno, 
v kterých prostorách se vyučovalo.
1982 – 13. 10. doktor Tywoniak, benešovský 
historik, přednášel v kulturním domě o historii 
Sedlecka. Pozval ho svaz žen.

1992 – 1. 10. se utvořila zemědělská společnost 
Agro Měšetice v čele se Slávkem Kardou. Od tohoto 
dne se zemědělské hospodářství v Přestavlkách pře-
tvořilo na „Zemědělské a obchodní družstvo“, jehož 
předsedou se stal Ing. Karel Sládek.
1992 – 2. 10., v pátek, vystoupili v kulturním domě 
v Sedlci známí zpěváci Paleček a Janík. Nabídli 
nejen řadu písniček z vlastní dílny, ale vyprávěli 
i o svých životních zkušenostech a problémech 
kolem sebe.
2002 – v říjnovém Našem domově byl mj. článek 
o oslavě 125. výročí založení Sboru dobrovolných 
hasičů v Sedlci a o opravě vrchotické hasičské 
zbrojnice.

-MK-
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ŠKOLY

Září v Základní a mateřské 
škole Sedlec-Prčice
3. září začal dětem slavnostním zahájením v kul-
turním sále nový školní rok. Rok naplněný prací, 
novými znalostmi, zábavou, návštěvami divadel, 
výlety, sportem, soutěžemi. Tradičně největší 
pozornost byla věnována prvním řadám, které 
obsadili noví prvňáčci. Všem žákům bylo přáno 
hodně úspěchů a zdaru.

V úterý 18. 9. se uskutečnil již tradiční vytr-
valostní běh. Za velmi krásného počasí na školní 
dráze své síly poměřilo 44 dětí. Děti byly rozděleny 
do 4 kategorií. Dívky z 1.-3. třídy běhaly 500 m, 
chlapci z 1.-3. třídy 800 m, dívky z 4.-5.třídy bě-
haly 800 m a chlapci 4.-5.třídy 1000 m.Tři nejlepší 
z každé kategorie si odnesli medaile a budou  nás 

reprezentovat v Sedlčanech. Na všechny účastníky 
pak čekala sladká odměna.

Výsledková listina – za každou kategorii tři 
nejlepší:
dívky 1.-3. třída: Hlavničková Andrea, Dubská 
Anna, Starostová Magdaléna 
chlapci 1.-3. třída: Kabíček David, Koudela Fran-
tišek, Buk Marek 
dívky 4.-5.třída: Pomahačová Lucie, Chocholouš-
ková Kateřina, Remešová Natálie 
chlapci 4.-5.třída: Mára Filip, Burda Václav, 
Beneš Jakub.

ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice

Podzimní burza 
dětského oblečení
Matky dětí ze ZŠ a MŠ Sedlec-Prčice opět 
pořádají burzu dětského oblečení, která se 
koná v Sedlci v prostorách mateřské školky ve 
dnech: čtvrtek 18. 10., pátek 19. 10., sobota 20. 
10. a neděle 21. 10. 2012.

Maminky! Vše, z čeho vám vaše děti vyrostly a už 
nepotřebujete, můžete nabídnout do komisního 
prodeje. Zveme vás také k nákupu!

Prodej věcí bude probíhat v pátek 19. 10. od 
7:00 do 17:00 hod. a v sobotu 20. 10. od 8:00 do 
12:00 hod.

Příjem věcí je ve čtvrtek 18. 10. od 15:00 do 
19:00 hod. Pro snadnější příjem sepište seznam 
a oblečení označte cenou.

Výdej věcí proběhne v neděli 21. 10. od 13:00 
do 14:00 hod.

Těšíme se na vaši účast a věříme, že budete 
opět spokojeny. Případné informace na telefonu 
722 685 708 – p. Jankovská. 20% z výdělku bude 
použito pro školní účely.

P. Jankovská

Poděkování
Děkujeme i touto cestou paní starostce, vedení základní školy a paní učitelce Janě Fialové za 
krásné zahájení nového školního roku v kulturním sále školy i za fotografie z prvního školního dne 
prvňáčků. 

Spokojení rodiče z Prčice, J. R. S.

Byl 18. ročník deblového turnaje ve volejbale 
skutečně ročníkem posledním?
Když před 18 lety nechával zakladatel a pořada-
tel volejbalového turnaje dvojic Jan Vodňanský 
vyrobit podstavec pod pohár pro vítěze, na který 
by každý rok přibyl jeden štítek se jmény vítězů, 
říkal si, že 18 míst je až dost, že tak dlouho se ani 
turnaj pořádat nebude. Někteří že se té doby ani 
nedožijí a zbytek už určitě bude myslet na po-
klidné stáří a ne na volejbal. Jenže chyba lávky. 
18 let uběhlo jako voda, i jedni z prvních hráčů 
se stále těší pevnému zdraví a o turnaj je pořád 
zájem. „Letos to měl být vlastně poslední ročník, 
už není kam štítky dávat, podstavec je plný“ říká 
s úsměvem Jan Vodňanský, ale moc dobře ví, že 
jeho prognóza se zřejmě nenaplní, že asi bude 
muset nechat podstavec udělat nový nebo ho 
zvětšit. Přesto se ale jako k poslednímu ročníku 
letos postavil a pro jistotu sezval všechny účastníky 
v celé dlouhé historii turnaje. Svou přítomností 

akci ozdobila i starostka města a přišli i další 
přátelé a příznivci volejbalu.

18. ročník turnaje dvojic se konal již tradičně 
druhou sobotu v červenci, tedy 14. července, 
na hřišti Dětského domova se školou v Sedlci 
a startovalo na něm 8 dvojic. Janu Vodňanskému 
se podařilo od sponzorů získat řadu atraktivních 
cen, aby bylo o co hrát, ale tou největší odměnou je 
přece jen zlatá destička se svým jménem umístěná 
na legendárním podstavci. A na té poslední destičce 
se objevila jména letošních vítězů: Martin Chocho-
loušek a Jan Vodňanský. Na druhém místě skon-
čila dvojice Ondřej Malý a Miroslav Chmelař, třetí 
místo vybojovali Jiří Drahota starší a Jiří Drahota 
mladší a pomyslnou bramborovou medaili získali 
Helena Skalická s Michalem Davídkem. Ceny ale 
nakonec dostali všichni – dle olympijského hesla 
„Není důležité zúčastnit se, ale vyhrát!“.

Jak jsem však v úvodu předeslala, Jan Vodňanský 
letošní „poslední“ ročník pojal i jako sjezd všech 
účastníků. A těch už za 18 let byla pěkná řádka. 
Proto se nakonec na tradičním závěrečném posezení 
v Hospodě U škrpálu v Prčici sešlo kolem 50 lidí. 
O kulturní program se svým nádherným zpěvem 
postarala mladičká Dominika Lukešová, kterou 
pak vystřídali muzikanti Vlasta Lukeš, Roman 
Jeřábek a tradičně i Jaromír Veselý. 

Když se po opravdu zdařilém dni účastníci 
rozcházeli, vyslali směrem k pořadateli Janu 
Vodňanskému jasné resumé: „Podstavec, nepod-
stavec, chceme i další ročníky!“ Jak to tedy s letním 
deblovým turnajem ve volejbale dopadne, kdo ví, 
přesto si ale, milovníci této hry, na 13. července 
2013 nic jiného nedomlouvejte. 19. ročník by byla 
škoda zmeškat!

Alice Valsová, foto M. Davídek
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Badmintonisty zlobil vítr

ZE SPORTU

V sobotu 8. září se na cvičném hřišti TJ Sokol Sedlec-Prčice konal první ročník badmintonového 
turnaje smíšených dvojic. Pořádala ho dvojice „Vodopes“, což není nikdo jiný než instalatér Ja-
roslav Novák (s přezdívkou Pes) a prčický hejtman Jan Vodňanský (Vodník).

Zadáte-li si do internetového vyhledavače heslo 
„badminton“, vyjede vám, že se jedná o olympij-
ský raketový sport, jehož počátky lze vystopovat 
v Asii už v 7. století. Současní sportovní nadšenci ze 
sedlecko-prčického ďolíčku se ale k tomuto sportu 
postavili po svém. 

Ke startu na olympijských hrách mají ještě 
hódně, hódně daleko a raketového ten den na 
hřišti Sokola také k nevidění nic nebylo. Zato 
to ale bylo takové pohodové odpoledne plné 
sluníčka a zábavy, při kterém se deset dvojic 
rozhodlo pokořit vítr, své soupeře a konec konců 

i sebe. Jejich výbava byla amatérská, žádné profi 
nářadí za tisíce, a amatérské byly také výkony, tedy 
alespoň na začátku. 

Na úvod se musela dohodnout pravidla, ta ofi-
ciální vydaná Mezinárodní federací badmintonu 
byla pro místní potřeby příliš složitá a stejně se 
v nich nikdo přesně nevyznal. Pak se losovaly 
skupiny. V nich se nejprve nalosované dvojice 
utkaly systémem každý s každým a 8 nejlepších 
párů postoupilo do závěrečných vyřazovacích 
bojů. A tady už končila veškerá legrace. Počáteční 
chybičky se už přestávaly odpouštět, na řadu přišel 
opravdový sport. 

Jedinou vadou na kráse byl nárazový vítr, který 
co chvíli překazil záměry hráčů a míček unášel dle 
libosti. O překvapivé a hlavně humorné situace tak 
nebyla nouze. Naštěstí se s postupujícím časem 
vítr utišil a finálové boje se už hrály za regulérních 
podmínek. Ty nejlépe využili sourozenci Martin 
a Ilona Hájkovi a po právu vyhráli. Jako druzí se 
umístili Jana Vodňanská se Zdeňkem Menclem 
a třetí příčku získala dvojice Jan Vodňanský 
a Mirka Křížková. 

To už se ale prosluněné odpoledne pomalu sklá-
nělo k večeru a všichni se přesunuli do Hospody 
U Škrpálu. Zde proběhlo závěrečné vyhlášení vítězů 
a předávání cen. A pak už se jen sedělo, probíraly 
se výkony a vymýšlela taktika na příští rok. K dobré 
náladě vyhrávala harmonika, a tak není divu, že se 
domů vlastně nikomu ani nechtělo.

Závěrem se sluší poděkovat organizátorům, ze-
jména pak Jardovi Novákovi, který si s přípravou 
turnaje dal opravdu velkou práci. Máte-li proto chuť 
a občas si badminton s někým pinknete, přijďte to 
příště zkusit. 

Alice Valsová, foto L. Hadraba

• Badminton patří mezi nejstarší sporty na světě – první doložené záznamy 
pocházejí ze 7. století, kdy Číňané provozovali hru zvanou Di-Dčijan-Dsi. Na 
podobném principu odbíjení opeřeného míčku byla hrána v Japonsku hra 
cibane, v Koreji se předchůdce badmintonu jmenoval Tije-Kiča-Ki. Mimo 
asijský kontinent byly badmintonu podobné hry provozovány mezi Indiány 
Severní, Střední i Jižní Ameriky a dokonce se hrály i ve středověké Evropě, 
kde však byly časem zapomenuty.

• V roce 1934 byla založena IBF (International Badminton Federation, Me-
zinárodní federace badmintonu), 24. září 2006 přejmenovaná na BWF 
(Badminton World Federation).

• Od roku 1992 byl badminton natrvalo přizván do rodiny olympijských sportů. 
Dosavadními českými olympijskými účastníky byli v Barceloně 1992 Tomasz 
Mendrek a Eva Lacinová, v Pekingu v roce 2008 Petr Koukal a Kristína 
Ludíková a Petr Koukal startoval i na letošní olympiádě v Londýně a byl 
vlajkonošem české výpravy. Jedinou letošní bandmintonovou olympioničkou 
byla Kristína Gavnholtová.

• Rychlost badmintonového míčku přesahuje při servisu i 300 km/h. Neoficiální 
světový rekord drží Číňan Fu Haifeng, který 3. června 2005 zasmečoval 
rychlostí 322 km/h, ve dvouhře je držitelem tohoto rekordu Indonésan 
Taufik Hidayat (305 km/h). Ovšem naprostý rekord v tomto sportu drží 
Malajec Tan Boon Heong, který dal takovou ránu, že míčku byla naměřena 
rychlost 421 km/h.

• Profesionální péřový míček váží mezi 4,74 - 5,50 gramy a je vyroben z 16 
husích brk. Používají se brka z křídel těchto ptáků. Největší továrny na 
výrobu badmintonových míčků jsou továrny firmy RSL v čínském Nanjingu a 
Guangzhou.Továrna na přípravu peří v Nanjingu se rozkládá na 150 akrech 
a je největší továrnou svého druhu na světě.

• Badminton je sport pro malé i velké. Úřadující olympijský vítěz ve čtyřhře 
Markis Kido měří 165cm, úřadující mistr republiky ve dvouhře Petr Koukal 
191cm. Badminton je sport pro mladé i méně mladé. Mia Audina se v roce 
1996 probojovala do finále olympijských her jako šestnáctiletá, nejlepší 
evropský hráč Peter Gade oslavil 33. narozeniny.
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Zveme vás na fotbal

TJ Sokol Sedlec-Prčice 

Muži A – I. B. třída, odd. E
8. kolo 14. 10. NE 16:00  Sokol Nečín       doma
9. kolo 20. 10. SO 15:30  FK Lety        venku
10. kolo 28. 10. NE 14:30  SK Marila Votice     doma
11. kolo 04. 11. NE 14:00  FK Mníšek pod Brdy    venku
12. kolo 11. 11. NE 14:00  SK Hořovicko B     doma
13. kolo 17. 11. SO 13:30  TJ Spartak Rožmitál    venku

Muži B – III. třída, skupina A 
8. kolo 14. 10  NE 10:15  Sokol Soběhrdy     venku
9. kolo 21. 10. NE 15:30  Sokol Bystřice      doma
10. kolo 27. 10. SO 14:30  Sokol Netvořice     venku
11. kolo 04. 11. NE 14:00  Marila Votice B      doma
12. kolo 10. 11. SO 14:00  Sokol Krhanice      venku
13. kolo 18. 11  NE 13:30  Sokol Úročnice      doma

Dorost – okresní přebor
8. kolo 14. 10. NE 10:15  Sokol Neveklov      venku

9. kolo 21. 10. NE 10:15  Sokol Čechtice      doma
10. kolo 28. 10. NE 10:15  Slavoj Čerčany      venku
11. kolo 04. 11. NE 10:15  Blaník Načeradec     doma

Starší žáci – okresní přebor
8. kolo 13. 10. SO 10:15  Sokol Čechtice      venku
9. kolo 20. 10. SO 11:00  SK Olbramovice     doma
10. kolo 28. 10. NE 09:30  Sokol Miličín      venku
11. kolo 03. 11. SO 10:15  Sokol Jankov      doma

Mladší žáci – okresní přebor skupina- A
8. kolo 14. 10. NE 10:15  SK Benešov B      doma
9. kolo 21. 10  NE 12:30  FC FERCOM Týnec n. Sáz.  venku
10. kolo 27. 10. SO 10:15  SK Bystřice       doma

Starší přípravka – okresní přebor
8. kolo 13. 10. SO 09:30  SK Olbramovice     venku
9. kolo 20. 10. SO 09:30  Sokol Teplýšovice     doma
1. kolo 27. 10. SO 12:30  Sokol Nespeky / hř. Čerčany  venku

Více info na www.tj-sokol sedlec-prčice.cz

SK Přestavlky
8. kolo 13. 10.  SO  16:00  FK Budenín        doma
9. kolo 20. 10.  SO  15:30  Sokol Heřmaničky     venku
10. kolo 27. 10.  SO 14:30  Sokol Neustupov     venku
11. kolo 03. 11. SO  14:00  Svoboda Ratměřice B    doma

Pro věrné fanoušky i pro náhodné návštěvníky fotbalu 
přinášíme rozpis podzimních fotbalových zápasů obou 
našich zástupců.

Pátý závod Jihočeského cupu 
v offroad trialu oživily i autovraky

V Jesenici u Sedlčan odstartoval v sobotu 22. září 
v 10 hodin již pátý závod letošní sezóny Jiho-
českého cupu v offroad trialu doplněný o závod 
rallycrosu autovraků. 

Na startu 650 metrů dlouhého rallycrosového 
okruhu stanulo deset autovraků. První kolo rozjíž-
děk absolvovaly vždy ve skupině po pěti strojích a byl 

to boj od začátku až do konce. Zejména poslední 
dvě rozjížďky byly dramatické, protože všechny 
stroje, které do této doby zůstaly ještě pojízdné, 
startovaly už hromadně. 

Trať rallycrosu vedla mimo prostor, ve kterém 
byly vytyčeny trialové sekce, a tak se mohl naplno 
rozjet i hlavní závod dne. Přihlášeno bylo devět 
offroadů, které se chtěly poprat s nástrahami 
pěti záludných sekcí. Nejdříve se jely dvě sekce 
postavené v členitém svahu, pak přišly na řadu 
dvě na „velbloudích hrbech“ spojené s dalšími 
offroadovými záludnostmi a poslední zkouškou 
řidičského umu byla sekce vytyčená v hodně str-
mém a navíc ještě stromy zarostlém svahu. I tu ale 
nakonec všichni offroaďáci zdárně projeli. 

V tom samém kopci proběhla i dobrovolná 
soutěž o nejrychlejší sjezd a výjezd svahu – láhev 
sektu tu vyhrál Libor Sýkora. 

A pak už se jen sčítaly výsledky a byly vyhlášeny 
výsledky. 

Výsledky offroad trialu:
1) Libor Sýkora
2)Milan Kříž
3) Roman Nerud
4) Radek Halama
5) Michal Sikora
6) Zdeněk Opplt
7) Miroslav Hrazánek
8) Tomáš Zobal
9) Petr Mikláš

Výsledky rallycrosu autovraků:
1)Miloslav Kubec
2)Zdeněk Mošanský
3)Pavel Noha
4)Honza Beran
5)Petr Lišman
6)Václav Kváča
7)Hynek Fiala
8)Radek Pšenička
9)Karel Píca
10)Lukáš Rosa

Z. Opplt, FOTO: www.sedlcansky-kraj.cz
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Vyplněný kupón spolu s dokladem o zaplacení 
složenkou typu A zašlete na adresu MěÚ Sedlec-
-Prčice. Inzerci můžete platit také přímo na IC 
v Prčici a na pokladně MěÚ v Sedlci. 

Řádková inzerce

PAVEL KONOPISKÝ
PRODEJ

ŠTĚRKU, PÍSKU, KAMENÍ
Přestavlky 53

Sedlec-Prčice, 257 91
Tel.: 737 105 480

bara.konopiska@seznam.cz
www.pisek-konopisky.websnadno.cz

RŮZNÉ:
¿ Hledám paní,  která uplete ponožky z bílého 

chemlonu, kvalitně. Kontakt: 777 875 051 nebo 
317 741 210.

¿ Hledám pronájem garsonky, 1+kk nebo 1+1 v dob-
rém stavu v Sedlci-Prčici. Tel.: 737 517 752.

PRODÁM:
¿ Prodám Renault Scénic 1,6 zelená matalíza, 

benzín, rok v. 97. Auto vhodné pro podnikání i 
jako rodinné. Cena 30 000 Kč, dohoda možná. 
Tel.: 603 710 649.

¿ Prodám parcelu v Prčici, vhodné jako zahrada, 
cca 1600 m2. Tel: 607 620 564

¿ Prodám byt 3+1 v os. vlastnictví v Sedlci vedle 
zdr. střediska. 2 sklepy, ústř. + elektrické topení, 
popř. i s garáží. Tel.: 732 335 270.

Co se kde koná?

pokračování na str. 18

INFORMAČNÍ SERVIS

PLACENÁ INZERCE • INFORMAČNÍ SERVIS

VÝSTAVY A VELETRHY

Dušek Roman
Montáže rozvodů vody, kanalizace a topení. 

Rekonstrukce koupelen na klíč. 
Montáže kotlů klasických, zplynovacích, 

s automatickým přikládáním 
a přestaveb BENEKOV.

Víska 15, 257 91 Sedlec-Prčice
tel.: 605 371 506, 607 537 114

www.stavebnipracesedlec-prcice.cz

Ve středu 17. října v 17 hod. proběhne ve vestibulu 
KDJS Sedlčany vernisáž výstavy občanského sdružení 
Zajíček na koni, která nese název DVA POHLEDY VE 
FOTOGRAFIÍCH PETRA VOPELÁKA A ANETY 
HNYKOVÉ. Výstava je prodejní a potrvá až do 
7. prosince. „Zajíček na koni“ vznikl v roce 2004. 
Jeho myšlenkou bylo a je pomáhat dětem s handicapy 
a všem dětem, které to potřebují.

Až do 21. října bude v Městském muzeu Sedl-
čany otevřena výstava MALÉ VÝROČÍ VELKÉ 
UDÁLOSTI, která je věnována 10. výročí působení 
muzea v budově tzv. staré radnice. Návštěvníkům 
přiblíží, jak muzeum shromažďuje a pečuje o his-
torické sbírky a jakým způsobem se podílí na kul-
turním životě města Sedlčan i Sedlčanska.

Od 26. října do 25. listopadu pak bude v Měst-
ském muzeu Sedlčany otevřena výstava BAREVNÉ 
PROPOJENÍ. Vystaveny zde budou abstraktní 
obrazy Jitky Gyömberové a barevné
dekorace Pavlíny Kožmínové.

Ve dnech 18. 10. - 21. 10. 2012 proběhne na 
výstavišti v Českých Budějovicích již 14. ročník 
výstavy HOBBY – PODZIM. Dům a zahrada, 
chovatelství, kutilství a ruční práce, sběratelství, 
interiéry, elektrospotřebiče, sportovní vyžití, 
sportovní vybavení, služby a potřeby pro seniory, 
oblečení a doplňky.

Ve dnech 20. 10. - 21. 10. se na výstavišti Zahrada 
Čech v Litoměřicích koná ČESKÁ VÝSTAVA 
DROBNÉHO HOSPODÁŘSKÉHO ZVÍŘEC-
TVA. 14. ročník výstavy drobného zvířectva. 
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•  Univerzální tísňové volání pro hlášení nehod 
všeho druhu.................................. 112

•  Hasiči ...........................................150 
místní pohotovost  .......... 602 666 150

•  HZS Kladno .................... 950 870 444
•   Lékařská záchranná služba ............155
•   Policie ČR .................................... 158
 Obvodní oddělení Votice: ...974 871 760
•  Středočeská energetická 
 – pohotovost ................... 840 850 860

• Středočeská plynárenská
 – pohotovost ................... 261 153 500
•   Centrální ohlašovna poruch 
 – plyn .........................................  1239
•   Městský úřad Sedlec-Prčice
 – podatelna:317 834 384, 317 834 216
  mobil: 722 128 780
•  Služby Sedlec-Prčice, s.r.o. – služby obyvate-

lům, vodovod a kanalizace: 317 834 514
  mobil: 733 193 690

Důležitá telefonní čísla
dokončení ze str. 17

INFORMAČNÍ SERVIS

DALŠÍ AKCE

PLACENÁ INZERCE

PROVOZNÍ DOBA SBĚRNÉHO
DVORA V SEDLCI:

Pondělí, středa   – 1200 - 1700 hod.
Sobota      –   900 - 1200 hod.

DIVADLA A KONCERTY

Současně probíhá i výstava exotického ptactva, 
speciální výstavy holubů a klubové výstavy. K vidění 
jsou expozice selského dvora včetně hospodářských 
zvířat. Bohatý doprovodný program. V rámci vý-
stavy proběhne 1. MISTROVSTVÍ ČR V KRÁ-
LIČÍM HOPU. Soutěžit se bude na rovinné dráze, 
v parkuru, skoku vysokém a skoku dalekém. 

Ve středu 10. října v 19.30 hod. uvádí KDJS 
Sedlčany  koncertní pásmo písní Karla Kryla 
SALOME. Jak název napovídá, uslyšíme skladby 
Karla Kryla - např. Bratříčku, zavírej vrátka, Veli-
čenstvo kat, Anděl, Dívka havířka, Lásko a mnoho 
dalších. Zpívá a celý pořad moderuje známý herec 
Pavel Batěk. Účinkují: Pavel Batěk – zpěv, Bar-
bora Plachá – harfa, Tomáš Kůgel – klarinet, Petr 
Šťastný – kytara.

Ve čtvrtek 18. října v 19.30 hod. v rámci před-
platného divadla uvede KDJS Sedlčany klasic-
kou hru Johanna Wolfganga von Goetha FAUST 
A MARKÉTKA v provedení Městského divadla 
Mladá Boleslav.

V neděli 21. 10. 2012 pořádá spolek Prokop Pří-
bram koncert souboru historických hudebních 
nástrojů MUSICA DA CHIESA, který se usku-
teční v 16,30 hod. v kostele svatého Prokopa na 
Březových Horách.

21. 10. 2012 od 10:30 KD Karlov v Benešově 
připravil pro malé diváky i rodiče představení 
s Majdou a Františkem z Kouzelné školky 
MAJDA S FRANTIŠKEM NA CESTÁCH. 
Předprodej vstupenek v Turistickém informačním 
centru, Masarykovo náměstí 230, Benešov, tel.: 
317 726 004 a www.ticketportal.cz. 

V úterý 23. října v 19.30 hod. zazní v divadelním 
sále KDJS Sedlčany tradiční podzimní koncert 
Tanečního orchestru Základní umělecké školy 
v Sedlčanech, který od letošní sezony vystupuje 
pod novým názvem BLUE ORCHESTRA. 
Sedlčanský big band vedený Václavem Caltou se 
v KDJS představí již poosmé. Uveden bude úplně 
nový atraktivní program, ve kterém zazní oblíbené 
a známé melodie a představí se řada hostů.

V neděli 28. října v 15 hod. jsou děti a rodiče zváni 
do KDJS Sedlčany na romantický pohádkový mu-
zikál na motivy pohádky bratří Grimmů O SNĚ-
HURCE v podání Divadla Kapsa. V jedné zemi za 
horami vládne starý král a ten se po smrti královny 
znovu oženil. Nová královna je však zlá a krutá a ze 
všeho nejvíce nenávidí princeznu Sněhurku… A tak 
jedné noci povolá lovce, aby Sněhurku odvedl do 
lesa a tam ji... Jak vše dopadne, uvidíte sami.

Ve středu 7. 11. zazní v KDJS Sedlčany koncert 
oblíbeného bubenického uskupení MARIMBA 
LIVE DRUMS – „FEEL THE BEAT”.

Myslivecká sdružení z Mladovožicka pořádají 
11. 11. 2012 od 11 hodin u příležitosti svátku 
sv. Huberta HUBERTSKOU MŠI B DUR 
v kostele svatého Martina v Mladé Vožici. Po mši 
svaté je veřejnost zvána na koncert v sále záložny 
od 13.00 hod. 

Společnost Forest-fish, spol. s r.o., vás srdečně zve 
na tradiční VÝLOV RYBNÍKA „PROSTŘEDNÍ“ 
VE VRCHOTICÍCH v sobotu 13. 10. 2012 od 
9,30 do 15.00 hodin. Občerstvení a zábava na 
hrázi rybníka, prodej živých ryb.

V sobotu 13. října od 10 hodin se bude na poli 
a částečně i bažině nad koupalištěm konat PRVNÍ 
PRČICKÁ TRAKTORIÁDA. Kromě závodu ka-
tegorie „Doma vyrobený traktůrek“ a kategorie 
„Sériově vyráběné stroje“ bude jako doplňkový 
program zařazena jízda autovraků a nezapome-

neme ani na offroady a čtyřkolky. Traktůrky ale 
budou hrát hlavní roli, proto budou vítáni i ti, 
kteří se se svým strojem přijedou pouze pochlubit 
a samotného závodu se nezúčastní.

Farma Y Cunkov zve všechny milovníky přírody 
a koní v sobotu 20. 10. od 11 hodin na tradiční závěr 
jezdecké sezóny – HUBERTSKOU JÍZDU.

V sobotu 20. října proběhne v Sedlčanech oslava 
velkého výročí – 130. výročí založení Městské 
knihovny Sedlčany. KNIHOVNICKÝ MEJDAN 
se bude konat po celém městě.

V sobotu 10. 11. 2012 od 13.00 hodin se v re-
stauraci Na vyhlídce (U Bimba) ve Voticích koná 
3. SETKÁNÍ BÝVALÝCH ZAMĚSTNANCŮ 
STÁTNÍHO STATKU VOTICE. Zábava a ob-
čerstvení zajištěno. Jste všichni srdečně zváni. 


